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Zima je za námi a jaro letos velmi 
brzy zaklepalo na naše okna. Rád bych 
vás v prvním letošním čísle vlčnovského 
zpravodaje pozdravil a opět přiblížil dění 
v naší obci.  

Na začátek chci zmínit pár informací 
o nové lékárně v budově Jednoty. Hod-
ně z vás mě zastavuje na ulici a ptá se 
„kdy už to konečně bude“. Jak si někteří 
všimli, tak interiér budoucí lékárny je 
už omítnutý a v tuto chvíli se dělají ot-
vory na nová okna a vstupní dveře. Dle 
informací od budoucí provozovatelky 
by mělo otevření proběhnout začátkem 
června a možná i dřív. Proto mějte pro-
sím trpělivost, všichni dělají maximum 
pro skvělý záměr v naší obci.

První etapa rekonstrukce ZŠ je 
za námi, ale tím to zdaleka nekončí.  
Ve školní kotelně nám nově topí a ohří-
vají vodu 4 kotle Vaillant. Při přepojová-
ní teplovodního potrubí se nám naskytl 
nemilý obrázek, a to stav starého potru-
bí. Řekl bych, že cca 30 % je zaneseno 
sedimentem koroze a pomalu dochá-
zí ke konci životnosti všeho potrubí.  
U kotlů byly nainstalovány nové elek-
trické rozvody s rozvaděčem a byly usa-
zeny nové ventily. Ještě se kotelna musí 
vyklidit od nepotřebných kotlů a rozvo-
dů. Nyní se ještě budeme snažit napojit 
fotovoltaické panely tak, aby nám napří-
mo ohřívaly teplou vodu.  

Investiční akce „fotovoltaika pro 
obec Vlčnov“ je hotová a předaná. 
Nyní se jen čeká až nám firma EGD na-
instaluje nové specializované elektro-
měry do elektrických rozvaděčů budov, 

abychom mohli přebytky vyrobené 
elektřiny posílat zpět do sítě. V tuto 
chvíli se podepisují smlouvy na výkup, 
a to s Pražskou plynárenskou za 1300 
Kč/MWh. Fotovoltaiky na budovách 
Obecního úřadu, Měšťanky a Hasičár-
ny fungují úplně na 100% i s výkupem. 
Kompletně všechny fotovoltaiky vyrobí 
221 Kwh.

Ve sklepě KSK provádíme rekon-
strukci místnosti bývalé posilovny  
a sociálního zařízení, které je součásti 
tohoto úseku.  Zde vzniknou prostory  
k dalšímu využití pro spolky. U vstupu do 
sklepa se provedla rekonstrukce schodi-
ště, a ještě se zde musí dodělat menší 
přístřešek, který celé schodiště zakry-
je. Tahle oprava by měla být hotová do  
30. 6. 2024.  

Stále probíhají digitalizace vlčnov-
ského katastru. Úřad kontroluje také 
místa, kde stojí „černé stavby“ na po-
zemcích obce Vlčnov – přístřešky, gará-
že atd.

Některé stavby se budou muset  
i bourat. Je toho stále dost.

Dotace na sety a stany pro vlčnov-
ské kulturní akce máme za sebou. Byla 
provedena kontrola ze strany Státního  
zemědělského intervenčního fondu, 
který neshledal žádnou překážku k vy-
placení dotace ve výši cca 120 tis.    

Další věci, na kterých se pracuje:
- plány na rekonstrukci hospodářské bu-
dovy č. 65
- studie na budovu školy (školní kuchyň 
a budova šaten s bytem školníka)

Milí Vlčnovjané!
- přípravy na nové lávky přes vlčnovský 
potok
- přepracování plánu na rekonstrukci 
chodníku na horní konec
- přípravy na opravu výtluku a úseků  
s porušeným asfaltem
- obnova části kamerového systému  
v obci
- příprava na JK Vlčnov 2024
- výběrové řízení na pořízení multifunkč-
ního kolového nakladače pro Obec Vlč-
nov
- lokální opravy propadlých chodníků  
v obci
- výkupy pozemků na katastrálním úze-
mí ve Vlčnově
- příprava letní sezóny na koupališti
- celková údržba naší obce

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov

místnost ve sklepě KSK kotelna ZŠ - nové kotle

nové schody u KSK
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Rekonstrukce Základní školy ve Vlčnově – Blok A – I. Stupeň 
Za velmi podařenou můžeme hod-

notit rekonstrukci budovy I. stupně ZŠ. 
Stavba započala 3. 7. 2023 a během půl 
roku nám firma 3VaH kompletně opra-
vila celou budovu. V přízemí jsme šli 
až na podklad budovy a následně bylo 
provedeno 60 injektáží. 

Po provedených pracech na statické 
zajištění budovy byly položeny všechny 
nové rozvody kanalizačních rozvodů. 
Následovala základová deska se za-
teplením. Pak příčky, do kterých byly 

umístěny nové rozvody vody a elek-
třiny. Úplně nové máme také sociální 
zařízení, jak v přízemí, tak v prvním pa-
tře. V celé budově jsou vyměněny dve-
ře od všech tříd, kabinetů a záchodů. 
Jsou zde nové omítky, PVC, podhledy, 
topení, světla, zvonky, rozhlas a slabo-
proudy.  

Stavba byla předána a ukončena 
dne 12. 1. 2024. Celkové náklady na re-
konstrukci se vyšplhaly na 27 mil s DPH.

Máme také ale jednu skvělou zprá-
vu a to, že nám byla schválena dotace 
z Ministerstva pro místní rozvoj ve výši 
10 mil..

Dnes už jsou třídy vybaveny vším 
potřebným a probíhá zde výuka. Takže 
na závěr bych chtěl popřát všem dětem 
a učitelům, aby se jim v nových třídách 
líbilo a dobře učilo.    

Petr Kašpařík
starosta obce Vlčnov 

Důležitá zpráva!

Upozornění pro majitele pozemků 
„Vlčnov-vinohrady“, kteří sousedí s pro-
střední cestou, která vede od „pumpy“ 
po polní cestu „Hraběcí“. 

Firma EG.D pracuje na záměru,  
výstavby trafo-stanice u této cesty  

PRODLOUŽENÍ OTEVÍRACÍ DOBY SBĚRNÉHO DVORA
Z důvodu velkého zájmu občanů o uložení objemného odpadu byla dočasně,  

do odvolání, změněna otevírací doba sběrného dvora.

	 Středa:  15.00 – 17.30
	 Sobota:    8.30 – 11.30

a následně bude v tomto úseku reali-
zovat kabelové vedení NN. Kdo z maji-
telů dotčených pozemků by měl zájem  
o vybudování nového odběrného místa, 
tak ať si prostřednictvím internetových 
stránek firmy EG.D, zažádá o trvalé při-

pojení z hladiny nízkého napětí (online 
formulář). Termín podání žádostí do  
31. 3. 2024. 

Dle vyjádření firmy EG.D – jiná loka-
lita zatím  řešena  nebude. Pouze ta vy-
značená v plánku mapy.
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Milí občané Vlčnova,

bufet koupaliště ořez ořechů búdy

pálení v lese pomoc při vytažení dřeva

šatna Broučků před šatna Broučků po

zima, která byla svým průběhem ne-
obvyklá, je už za námi a jaro neúprosně 
klepe na dveře. Chtěl bych vás prostřed-
nictvím zpravodaje informovat alespoň 
o některých činnostech v naší obci.  
I když sněhová nadílka nebyla tak boha-
tá, jak by si přály hlavně děti, přesto měli 
venkovní pracovníci plné ruce práce  
s úklidem sněhu a posypem ledovky. 
Místa, na která se nedostala technika, 
museli sypat ručně. Do práce vyráželi 
brzy ráno ve všední dny i o víkendech. 
Díky hustému sněžení o štědrém dnu 
museli opustit domácí pohodu a vyrazit 
do terénu i v tento sváteční den. Patří 
jim za to poděkování.

V průběhu zimního vegetačního kli-
du jsme prováděli ořez a kácení suchých 
nebo nebezpečných stromů. Například 

zásadní ořez dvou vrb na ulici Brodská. 
Dalším krokem byl nutný bezpečnostní 
řez 5 ks ořechů ve vlčnovských búdách. 
Ostatní proschlé ořechy budou postup-
ně následovat. Bohužel jsme museli po-
kácet i starou lípu u včelařského areálu. 
Byla v havarijním stavu a hrozilo nebez-
pečí pádu na budovu i zahradu včelařů. 
Jako náhradu za tuto lípu jsme proved-
li výsadbu 13 ks nových stromků. Naši 
venkovní pracovníci vyčistili od náletů 
a suchých stromů i část potoka za KSK  
a pokračovali v řezání keřů na břehu pod 
altánkem v búdách. Velké množství sně-
hu o štědrém dnu zapříčinilo i odlome-
ní části lípy za bývalou dolní hospodou. 
Tady jsme byli rádi za pomoc techniky 
místního soukromého zemědělce. Tímto 
mu děkujeme. Opět velký kus práce nás 

čekal v obecním lese. Po těžbě je nut-
né celý prostor vyčistit a klestí shrabat  
a spálit. Následně je potřeba demonto-
vat staré oplocení včetně pletiva. Pak 
prostor pro novou výsadbu musíme zno-
vu oplotit a může se vysadit nový les pro 
příští generace.

Přestože je léto ještě daleko, probí-
hají aktuálně práce i na našem koupališ-
ti. Byla provedena celková rekonstrukce 
stropu v bufetu, včetně izolace. Strop 
bohužel výrazně poklesl a znemožnil ot-
vírání některých oken. Naši pracovníci 
kompletně demontovali i nízké zábradlí 
kolem bazénů. Ze špatných svárů vy-
tékala rez a postupně ničila i zábradlí. 
Všechny sváry budou opraveny, prove-
den nový nástřik a zábradlí namontuje-
me zpět. Další naše práce na koupališti 
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tak takto ne tak takto ne

výkop na koupališti výroba ledu

zábradlí na koupališti zimní posyp

má návaznost na FVE. Ručně byl pro-
veden výkop, následně uložení kabelu, 
napojení na přípojné místo a pak celý 
výkop zpět zasypán.

Povedlo se nám i upravit šatnu klubu 
Broučci. Přiložené fotografie jsou víc než 
výmluvné.

Chtěl bych poděkovat i všem obča-
nům, členům spolků a místním podni-
katelům, kteří nám jakkoliv pomáhají.  
Například dobrovolníkům, kteří se sta-
rají o hřiště u čističky a ve spolupráci  
s místními hasiči připravili v zimě pro  
širokou veřejnost kluziště.

Ne všichni obyvatelé nám však po-
máhají. Stále bojujeme s nepořádkem  
u sběrného dvora. V případě naplněných 
kontejnerů nelze odkládat odpad jinam. 
Žádná svozová firma takto uložené od-
padky nevyveze! Zkusme se začít chovat 
slušně a udržovat veřejné prostranství 
hezké pro sebe i ostatní spoluobčany. Jak 

už jsem několikrát psal, na sběrný dvůr 
patří jen to, co nelze vytřídit doma. Plas-
ty a papír je nutné dát do pytlů, označit 
štítkem a umístit v den svozu před dům. 
Bioodpad patří na kompost. Směsný od-
pad do popelnic. Objemný odpad typu 
sedačky nebo postele nebude na sběrný 
dvůr přijat, pokud nebude rozložen na 
jednotlivé části. Dřevo do kontejneru na 
dřevo, železo zvlášť a potahy i výplně do 
správného kontejneru. Totéž s ostatním 
nábytkem. Případně se informujte u ob-
sluhy sběrného dvora. Likvidace odpadů 
nás všechny stojí stále více peněz z obec-
ního rozpočtu a zdražení poplatku bude 
v budoucnu nutností.

Přeji vám krásné jaro plné sluníčka  
a pohody. My se vynasnažíme, aby naše 
obec byla hezká a dobře se nám tady žilo.

Marek Moštěk
místostarosta obce Vlčnov kácení lípy u včelařů
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Informace z obce
Statistika obyvatel obce Vlčnov za rok 2023

Středisko rané péče EDUCO Zlín z. s.
podporuje rodiny s dětmi se zdravotním postižením

V roce 2023 se narodilo 33 dětí (19 dívek, 14 chlapců). 
Manželství uzavřelo ve Vlčnově 7 párů (2 v římskokatolickém 
kostele, 5 na jiném místě).  

Zemřelo 21 osob.  Z obce se odhlásilo 55 osob a 32 osob 
se do obce přistěhovalo. 

Obec Vlčnov měla k 31. 12. 2023 celkem 2957 občanů 
České republiky.

Cizinců s trvalým pobytem je v obci přihlášeno 26, celko-
vě cizinců ve Vlčnově 79.  

EDUCO poskytuje terénní sociální službu ranou péči 120 
klientským rodinám po celém Zlínském kraji. Poradkyně rané 
péče zajišťují pro rodiny podporu v náročných životních situa-
cích souvisejících s handicapem jejich dítěte. Poradkyně jezdí 
za rodinami také do Vlčnova. EDUCO poskytuje ranou péči ro-
dinám bezplatně.

Rodiče dětí se zdravotním postižením dostanou od porad-
kyně nabídku a doporučení, jak mohou své dítě vést v roz-
voji motoriky, řeči, dovednostech, znalostech a sebeobsluze. 
„Podporujeme rodiny v  tom, aby žily co nejvíce „normální“  
život, ať už má jejich dítě jakékoli obtíže. Je důležité, aby rodiče 
vnímali, že mají ve své situaci podporu a že se mají kam obrátit 
o pomoc. Při své práci současně vnímáme, že právě rodiče jsou 
těmi největšími odborníky na své děti. S tímto vědomím přistu-

Složení obyvatel:

děti (do 15 let) 478
děti (15 – 18 let) 94

dospělí 2385
Průměrný věk obyvatel 43,03 let. 

Lenka Chvilíčková
matrikářka

pujeme ke všem klientským rodinám,“ 
vysvětluje úlohu rané péče ředitelka 
EDUCO Dagmar Machová. 

Rodiče získají další kontakty na odborníky ze zdravotnictví, 
školství či jiných sociálních služeb. Rodiče mohou s poradkyní 
konzultovat také sociálně-právní otázky, či se poradit ohledně 
výběru školského zařízení pro své dítě. Na EDUCO se obrace-
jí rodiče dětí s  poruchou autistického spektra, s  mentálním,  
tělesným či kombinovaným postižením, děti předčasně  
narozené, pokud se jejich vývoj komplikuje. Rodiče skrze  
ranou péči získávají potřebnou odbornou podporu.

 Kontakt pro média: 
Šárka Štěpáníková, tel.: 737 033 988

Vítání občánků 10. 12. 2023

Zleva: Nikolas Šustek, Filip Moštěk, Anna Chvilíčková, Rozárie Knotková, Zoja Šabršulová, Dorian Liška, Hedvika Vozárová, 
Dominik Hampl.
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Usnesení rady obce
R-219/17/22.26        29.11.2023  

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a RYBÁRIK, s.r.o., 
Hradišťská 573, 687 08 Buchlovice, IČ 
25598643, na zhotovení díla „Vlčnov 
křižovatka“ cena díla 418.816,70 Kč bez 
DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-220/17/22.26       29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o dílo 
mezi obcí Vlčnov jako objednatelem 
a firmou 3V&H, s.r.o., Prakšická 2495, 
Uherský Brod, IČ: 46992715 jako zho-
tovitelem akce „Odstranění havarijního 
stavu kanalizace ZŠ Vlčnov„ změna ceny 
díla na základě změnových listů (více 
práce, méněpráce), celková cena díla 
22.106.032,93 Kč celkem bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-221/17/22.26         29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Hos-
podářský objekt – sklad Vlčnov“ v k.ú. 
Vlčnov na pozemku parc. č. 1577/1, 
stavebník/investor Ing. Koníček Jaro-
slav a Koníčková Marcela, Vlčnov 698, 
dle předložené stavební dokumentace 
evidované pod č.j. OUVL-1041/2023, 
pozemky obce nejsou dotčeny
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-222/17/22.26           29.11.2023	

Rada obce Vlčnov 
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku
- parc. č. 4775/121, parc. č. 4775/161, 
parc. č. 4775/126, parc. č. 4775/135, 
parc. č. 4775/137, parc. č. 4775/148  
a parc. č. 4782/320 v k.ú. Vlčnov zapsa-
né na LV č. 18 ve vlastnictví Výrobně 
obchodní družstvo, IČO 001 41 291, se 
sídlem č. p. 124, 687 61 Vlčnov,

- parc. č. 4775/163 v k.ú. Vlčnov zapsané 
na LV č. 1844 ve vlastnictví Tomáš Miku-
lec, Vlčnov č. p. 1261, 687 61 Vlčnov,
- parc. č. 4782/309 v k.ú. Vlčnov zapsané 
na LV č. 3747 ve vlastnictví Jiří Matušík, 
Na Zelničkách 1821, 686 04 Kunovice, 
dle geometrického plánu pro vymeze-
ní rozsahu věcného břemene k  částem 
pozemků, č. 2469-354/2023, který vy-
hotovila společnost Geomma, s.r.o., se 
sídlem u Elektrárny 760, 688 01 Uher-
ský Brod, a který schválil příslušný kata-
strální úřad pod č. PGP-798/2023-742, 
oprávněný obec Vlčnov, Vlčnov 124, IČ 
00291561, bezúplatně jako služebnost 
in rem na dobu neurčitou k pozemku 
parc. č. 4782/316; služebnost spočívá 
v právu oprávněného na výše uvedené 
služebné pozemky vstupovat, vést a mít 
na nich umístěno elektrické vedení, toto 
vedení provozovat a udržovat, a dále  
i v právu mít a udržovat na služebných 
pozemcích potřebná obslužná zařízení, 
jakož i vstupovat na služebné pozemky 
v souvislosti s prováděním na vedeních 
(inženýrských sítích) úpravy za účelem 
jejich modernizace nebo zlepšení vý-
konnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-223/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýr-
ské sítě na pozemku parc. č. 4527/1  
v k.ú. Vlčnov zapsané na LV č. 10001 
ve vlastnictví obce Vlčnov, dle geome-
trického plánu pro vymezení rozsahu 
věcného břemene k  částem pozemků, 
č. 2469-354/2023, který vyhotovila 
společnost Geomma, s.r.o., se sídlem  
u Elektrárny 760, 688 01 Uherský Brod, 
a který schválil příslušný katastrální úřad 
pod č. PGP-798/2023-742, oprávněný 
Marek Dacík, Vlčnov 1296, bezúplatně 
jako služebnost in personam na dobu 
neurčitou; služebnost spočívá v právu 
oprávněného na výše uvedené služebné 
pozemky vstupovat, vést a mít na nich 
umístěno elektrické vedení, toto vedení 
provozovat a udržovat, a dále i v právu 
mít a udržovat na služebných pozem-
cích potřebná obslužná zařízení, jakož  
i vstupovat na služebné pozemky v sou-

vislosti s prováděním na vedeních (inže-
nýrských sítích) úpravy za účelem jejich 
modernizace nebo zlepšení výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-224/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1 v k.ú. 
Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve vlast-
nictví obce Vlčnov, dle geometrického 
plánu pro vymezení rozsahu věcného 
břemene k  částem pozemků, č. 2469-
354/2023, který vyhotovila společnost 
Geomma, s.r.o., se sídlem u Elektrár-
ny 760, 688 01 Uherský Brod, a který 
schválil příslušný katastrální úřad pod  
č. PGP-798/2023-742, oprávněný Jiří 
Svoboda, Vlčnov 635, bezúplatně 
jako služebnost in rem na dobu neu-
rčitou k pozemku parc. č. 4775/158, 
jehož součástí je stavba s  č.p. 1326; 
služebnost spočívá v právu oprávně-
ného na výše uvedené služebné po-
zemky vstupovat, vést a mít na nich 
umístěno elektrické vedení, toto ve-
dení provozovat a udržovat, a dále  
i v právu mít a udržovat na služebných 
pozemcích potřebná obslužná zařízení, 
jakož i vstupovat na služebné pozemky 
v souvislosti s prováděním na vedeních 
(inženýrských sítích) úpravy za úče-
lem jejich modernizace nebo zlepšení  
výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-225/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýr-
ské sítě na pozemku parc. č. 4527/1  
v k.ú. Vlčnov zapsané na LV č. 10001 
ve vlastnictví obce Vlčnov, dle geome-
trického plánu pro vymezení rozsahu 
věcného břemene k  částem pozemků, 
č. 2469-354/2023, který vyhotovila 
společnost Geomma, s.r.o., se sídlem  
u Elektrárny 760, 688 01 Uherský Brod, 
a který schválil příslušný katastrální úřad 
pod č. PGP-798/2023-742, oprávněný 
Václav Moštěk, Vlčnov 188, bezúplatně 
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jako služebnost in personam na dobu 
neurčitou; služebnost spočívá v právu 
oprávněného na výše uvedené služebné 
pozemky vstupovat, vést a mít na nich 
umístěno elektrické vedení, toto vedení 
provozovat a udržovat, a dále i v právu 
mít a udržovat na služebných pozem-
cích potřebná obslužná zařízení, jakož  
i vstupovat na služebné pozemky v sou-
vislosti s prováděním na vedeních (inže-
nýrských sítích) úpravy za účelem jejich 
modernizace nebo zlepšení výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-226/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1 v k.ú. 
Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve vlast-
nictví obce Vlčnov, dle geometrického 
plánu pro vymezení rozsahu věcného 
břemene k  částem pozemků, č. 2469-
354/2023, který vyhotovila společnost 
Geomma, s.r.o., se sídlem u Elektrár-
ny 760, 688 01 Uherský Brod, a který 
schválil příslušný katastrální úřad pod  
č. PGP-798/2023-742, oprávněný Tomáš 
Mikulec, Vlčnov 1261, bezúplatně jako 
služebnost in rem na dobu neurčitou  
k pozemku parc. č. 4775/163; služeb-
nost spočívá v právu oprávněného na 
výše uvedené služebné pozemky vstu-
povat, vést a mít na nich umístěno elek-
trické vedení, toto vedení provozovat  
a udržovat, a dále i v právu mít a udržo-
vat na služebných pozemcích potřebná 
obslužná zařízení, jakož i vstupovat na 
služebné pozemky v souvislosti s prová-
děním na vedeních (inženýrských sítích) 
úpravy za účelem jejich modernizace 
nebo zlepšení výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-227/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1 v k.ú. 
Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve vlast-
nictví obce Vlčnov, dle geometrického 
plánu pro vymezení rozsahu věcného 
břemene k  částem pozemků, č. 2469-
354/2023, který vyhotovila společnost 
Geomma, s.r.o., se sídlem u Elektrár-

ny 760, 688 01 Uherský Brod, a který 
schválil příslušný katastrální úřad pod  
č. PGP-798/2023-742, oprávněný Jiří 
Matušík, Na Zelničkách 1821, 68604 
Kunovice, bezúplatně jako služebnost in 
rem na dobu neurčitou k pozemku parc. 
č. 5032/3, jehož součástí je stavba s č.p. 
1317, stavba pro výrobu a skladování; 
služebnost spočívá v právu oprávněné-
ho na výše uvedené služebné pozemky 
vstupovat, vést a mít na nich umístěno 
elektrické vedení, toto vedení provo-
zovat a udržovat, a dále i v právu mít  
a udržovat na služebných pozemcích po-
třebná obslužná zařízení, jakož i vstupo-
vat na služebné pozemky v  souvislosti  
s prováděním na vedeních (inženýrských 
sítích) úpravy za účelem jejich moderni-
zace nebo zlepšení výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-228/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýr-
ské sítě na pozemku parc. č. 4527/1  
a parc. č. 4782/316 v k.ú. Vlčnov zapsa-
né na LV č. 10001 ve vlastnictví obce 
Vlčnov, dle geometrického plánu pro 
vymezení rozsahu věcného břemene 
k  částem pozemků, č. 2469-354/2023, 
který vyhotovila společnost Geomma, 
s.r.o., se sídlem u Elektrárny 760, 688 01 
Uherský Brod, a který schválil příslušný 
katastrální úřad pod č. PGP-798/2023-
742, oprávněný ROSMA TRADE s.r.o., 
IČO 03931676, se sídlem Dolní Valy 541, 
688 01 Uherský Brod, bezúplatně jako 
služebnost in rem na dobu neurčitou  
k pozemku parc. č. 5035/13, jehož sou-
částí je stavba s  č.p. 1316, stavba pro 
výrobu a skladování; služebnost spočívá 
v právu oprávněného na výše uvedené 
služebné pozemky vstupovat, vést a mít 
na nich umístěno elektrické vedení, toto 
vedení provozovat a udržovat, a dále  
i v právu mít a udržovat na služebných 
pozemcích potřebná obslužná zařízení, 
jakož i vstupovat na služebné pozemky 
v souvislosti s prováděním na vedeních 
(inženýrských sítích) úpravy za úče-
lem jejich modernizace nebo zlepšení  
výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-229/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1, parc. 
č. 4782/316 a prac. č. 4782/391 v k.ú. 
Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve vlast-
nictví obce Vlčnov, dle geometrického 
plánu pro vymezení rozsahu věcného 
břemene k  částem pozemků, č. 2469-
354/2023, který vyhotovila společnost 
Geomma, s.r.o., se sídlem u Elektrárny 
760, 688 01 Uherský Brod, a který schvá-
lil příslušný katastrální úřad pod č. PGP-
798/2023-742, oprávněný Radek Kovář, 
Hlavní 461, 687 25 Hluk, bezúplatně 
jako služebnost in rem na dobu neur-
čitou k pozemkům parc. č. 4782/433  
a parc. č. 4782/390; služebnost spočívá 
v právu oprávněného na výše uvedené 
služebné pozemky vstupovat, vést a mít 
na nich umístěno elektrické vedení, toto 
vedení provozovat a udržovat, a dále  
i v právu mít a udržovat na služebných 
pozemcích potřebná obslužná zařízení, 
jakož i vstupovat na služebné pozemky 
v souvislosti s prováděním na vedeních 
(inženýrských sítích) úpravy za účelem 
jejich modernizace nebo zlepšení vý-
konnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-230/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1 a parc. 
č. 4782/316 v k.ú. Vlčnov zapsané na 
LV č. 10001 ve vlastnictví obce Vlčnov, 
dle geometrického plánu pro vymeze-
ní rozsahu věcného břemene k  částem 
pozemků, č. 2469-354/2023, který vy-
hotovila společnost Geomma, s.r.o., se 
sídlem u Elektrárny 760, 688 01 Uher-
ský Brod, a který schválil příslušný kata-
strální úřad pod č. PGP-798/2023-742, 
oprávněný Ladislav Horák, Vlčnov 1130, 
687 61 Vlčnov, bezúplatně jako služeb-
nost in rem na dobu neurčitou k pozem-
kům parc. č. 5031/2; služebnost spočívá 
v právu oprávněného na výše uvedené 
služebné pozemky vstupovat, vést a mít 
na nich umístěno elektrické vedení, toto 
vedení provozovat a udržovat, a dále  
i v právu mít a udržovat na služebných 
pozemcích potřebná obslužná zařízení, 
jakož i vstupovat na služebné pozemky 
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v souvislosti s prováděním na vedeních 
(inženýrských sítích) úpravy za účelem 
jejich modernizace nebo zlepšení vý-
konnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-231/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1 v k.ú. 
Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve vlast-
nictví obce Vlčnov, dle geometrického 
plánu pro vymezení rozsahu věcného 
břemene k  částem pozemků, č. 2469-
354/2023, který vyhotovila společnost 
Geomma, s.r.o., se sídlem u Elektrár-
ny 760, 688 01 Uherský Brod, a který 
schválil příslušný katastrální úřad pod  
č. PGP-798/2023-742, oprávněný Tomáš 
Habáník, Brodská 239, 688 01 Uherský 
Brod, bezúplatně jako služebnost in per-
sonam na dobu neurčitou; služebnost 
spočívá v právu oprávněného na výše 
uvedené služebné pozemky vstupovat, 
vést a mít na nich umístěno elektrické 
vedení, toto vedení provozovat a udržo-
vat, a dále i v právu mít a udržovat na 
služebných pozemcích potřebná obsluž-
ná zařízení, jakož i vstupovat na služeb-
né pozemky v souvislosti s prováděním 
na vedeních (inženýrských sítích) úpra-
vy za účelem jejich modernizace nebo 
zlepšení výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-232/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1 v k.ú. 
Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve vlast-
nictví obce Vlčnov, dle geometrického 
plánu pro vymezení rozsahu věcného 
břemene k  částem pozemků, č. 2469-
354/2023, který vyhotovila společnost 
Geomma, s.r.o., se sídlem u Elektrár-
ny 760, 688 01 Uherský Brod, a který 
schválil příslušný katastrální úřad pod 
č. PGP-798/2023-742, oprávněný Buček 
Stavby s.r.o., IČO 08896682, se sídlem 
Mostní 138, 760 01 Zlín, bezúplatně 
jako služebnost in personam na dobu 
neurčitou; služebnost spočívá v právu 
oprávněného na výše uvedené služebné 

pozemky vstupovat, vést a mít na nich 
umístěno elektrické vedení, toto vedení 
provozovat a udržovat, a dále i v právu 
mít a udržovat na služebných pozem-
cích potřebná obslužná zařízení, jakož  
i vstupovat na služebné pozemky v sou-
vislosti s prováděním na vedeních (inže-
nýrských sítích) úpravy za účelem jejich 
modernizace nebo zlepšení výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-233/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
smlouvu o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě na pozemku parc. č. 4527/1 v k.ú. 
Vlčnov zapsané na LV č. 10001 ve vlast-
nictví obce Vlčnov, dle geometrického 
plánu pro vymezení rozsahu věcného 
břemene k  částem pozemků, č. 2469-
354/2023, který vyhotovila společnost 
Geomma, s.r.o., se sídlem u Elektrár-
ny 760, 688 01 Uherský Brod, a který 
schválil příslušný katastrální úřad pod  
č. PGP-798/2023-742, oprávněný Ing. 
Josef Bařina, Vlčnov 1266, 687 61 Vlč-
nov, bezúplatně jako služebnost in per-
sonam na dobu neurčitou; služebnost 
spočívá v právu oprávněného na výše 
uvedené služebné pozemky vstupovat, 
vést a mít na nich umístěno elektrické 
vedení, toto vedení provozovat a udržo-
vat, a dále i v právu mít a udržovat na 
služebných pozemcích potřebná obsluž-
ná zařízení, jakož i vstupovat na služeb-
né pozemky v souvislosti s prováděním 
na vedeních (inženýrských sítích) úpra-
vy za účelem jejich modernizace nebo 
zlepšení výkonnosti
III. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-234/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
rozhodla
podílet se, ve spolupráci s MS Dřínek 
Vlčnov, na akci “Mikulášský pochod na 
mysliveckou chatu“ v prosinci 2023, 
úhradou dárků pro děti, občerstvení pro 
účastníky a koňského spřežení

R-235/17/22.26	 29.11.2023	

Rada obce Vlčnov
provádí 
na základě zmocnění Zastupitelstva 
obce Vlčnov, pod usnesením č.Z-

080/12/10.14 a Z-165/19/1822, rozpoč-
tové opatření č. 15/2023

R-236/18/22.26	 11.12.2023

Rada obce Vlčnov
I. schvaluje
kupní smlouvu mezi obcí Vlčnov jako 
kupujícím a Výrobně obchodním druž-
stvem, se sídlem Vlčnov 583, 687 61 
Vlčnov, IČ 00141291 jako prodávajícím, 
inženýrské liniové stavby zemní kabelo-
vé přípojky NN sestávající z elektro-měr-
ného rozvaděče umístěného u trafosta-
nice nacházející se na pozemku parc.  
č. 4527/1, kabelové přípojky nachá-
zející se na pozemku parc. č. 4527/1, 
4775/121, 4775/161, 4775/126, 
4775/135, 4775/137, 4775/163, 
4775/148, 4782/230, 4782/309, 
4782/316 a přípojkové skříně nacházejí-
cí se na pozemku parc. č. 4782/316, vše 
v k.ú. Vlčnov, kupní cena 204.262,- Kč 
bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-237/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou Josef Kno-
tek Architekti s.r.o., Vlčnov 1178, 687 61 
Vlčnov, IČ 17398207, jako zhotovitelem 
na vypracování dokumentace projektu 
pro stavební povolení „Zázemí stadionu 
ve Vlčnově na pozemku parc. č. 4547/1 
v  katastrálním území Vlčnov, obec Vlč-
nov“ v souvislosti s modernizací stadio-
nu, cena celkem 595.000,- Kč bez DPH
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce“

R-238/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Vlč-
nov, Mikulec, č.p. 393,příp NN“ v k.ú. 
Vlčnov na pozemku parc. č. 4564/1 
ve vlastnictví obce Vlčnov, stavebník/
investor EG.D, a.s., se sídlem Lidická 
1873/36, Černá Pole, PSČ 602 00 Brno, 
IČ 28085400, dle předložené stavební 
dokumentace evidované pod č.j. OUVL-
1051/2023, zařízení distribuční soustavy
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení
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R-239/18/2226	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. doporučuje 
zastupitelstvu schválit příspěvek na 
provoz na rok 2024 pro Základní ško-
la a Mateřská škola Vlčnov, příspěv-
ková organizace, IČ 75022672 ve výši 
2.900.000,- Kč,
II. schvaluje
rozpočet příspěvkové organizace Zá-
kladní škola a Mateřská škola Vlčnov, 
příspěvková organizace, IČ 75022672 
na rok 2024 v oblasti výnosů a nákladů, 
evidované pod č.j. OUVL-0961/2023
III. schvaluje
střednědobý výhled příspěvkové orga-
nizace Základní škola a Mateřská ško-
la Vlčnov, příspěvková organizace, IČ 
75022672 na rok 2025 a 2026

R-240/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
schvaluje
příspěvkové organizaci Základní škola  
a Mateřská škola Vlčnov, nedočerpání pří-
spěvku zřizovatele na provoz roku 2023 
v částce Kč 760.000,- Kč a dočerpat až  
v roce 2024 (dokrytí rozpočtu roku 
2024)

R-241/18/22.26	 11.12.2023

Rada obce Vlčnov
schvaluje
odměnu řediteli Základní školy a Mateř-
ské školy Vlčnov, příspěvková organiza-
ce, ve výši xxxx,- Kč z nad tarifní složky 
platu hrazené MŠMT

R-242/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
schvaluje
- výši měsíční úplaty za pobyt ve školní 
družině ve výši 100,- Kč;
- výši měsíční úplaty za pobyt v mateř-
ské škole ve výši 350,- Kč; ve prospěch 
příspěvkové organizaci Základní škola 
a Mateřská škola Vlčnov, Vlčnov 1202, 
Vlčnov IČ 75022672 s účinností od 
1.1.2024

R-243/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. doporučuje 
zastupitelstvu schválit příspěvek na pro-
voz na rok 2024 pro Klub sportu a kul-
tury Vlčnov, příspěvková organizace, IČ 
60371587 ve výši 2.985.000,- Kč
II. schvaluje
rozpočet příspěvkové organizace Klub 

sportu a kultury Vlčnov, příspěvková or-
ganizace IČ 60371587 na rok 2024 v ob-
lasti výnosů a nákladů, evidované pod 
č.j. OUVL-1054/2023
III. schvaluje
střednědobý výhled příspěvkové or-
ganizace Klub sportu a kultury Vlčnov, 
příspěvková organizace IČ 60371587 na 
rok 2025 a 2026

R-244/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
rozhodlo
dokrytí rozpočtu roku 2024 příspěvkové 
organizaci Klub sportu a kultury Vlčnov, 
ve výši 1.500.000,- Kč, dočerpat z re-
zervního fondu

R-245/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít smlouvu o dílo mezi obcí Vlčnov 
jako objednatelem a firmou Comites 
Group s.r.o., se sídlem Tř. Marš. Mali-
novského 884, 688 01 Uherské Hradiště, 
IČ 05816629, na zhotovení díla s ozna-
čením „Stavební úpravy KSK Vlčnov, 
šachovna – sociální zázemí“, celkově 
425.953,40 Kč bez DPH 
II. ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-246/18/22.26	 11.12.2023	

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitel-
stva obce Vlčnov, pod usnesením č. 
Z-080/12/10.14 a Z-165/19/1822, roz-
počtové opatření č. 16/2023

Z-038/07/22.26	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a odst. 2 písm. h) zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích,
vydává
Obecně závaznou vyhlášku obce Vlčnov, 
o místním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, třídě-
ní, využívání a odstraňování komunál-
ních odpadů (OZV 01/2022)

Z-039/07/22.26	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a odst. 2 písm. h) zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích,
vydává
Obecně závaznou vyhlášku obce Vlčnov, 
o místním poplatku ze psů

Z-040/07/22.26 	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a odst. 2 písm. h) zák. 
č. 128/2000 Sb., o obcích,
vydává
Obecně závaznou vyhlášku obce Vlč-
nov, kterou se zrušuje obecně závazná 
vyhláška č. 07/2010, o místním poplat-
ku za užívání veřejného prostranství, ze 
dne 17. 12. 2010

Z-041/07/22.26     21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. rozhodla
prodat pozemky parc. č. 2159 (zahrada)
o výměře 261 m2 a část pozemku parc. 
č. 2158 (zahrada), nově označeného 
jako pozemek parc. č. 2158 díl a (zahra-
da) o výměře 414 m2 dle geom. plánu 
č. 2492-394/2023, který ověřil úředně 
oprávněný zeměměřický inženýr Ing. 
Michal Mentzl dne 29.9.2023, zapsané 
pro obec a katastrální území Vlčnov, se 
všemi náležitostmi a příslušenstvím
II. rozhodla
vykoupit pozemky parc. č. 2155 o výmě-
ře 823 m2 (trvalý travní porost) a parc.  
č. 2157 o výměře 851 m2 (zahrada), za-
psané pro obec a katastrální území Vlč-
nov, se všemi náležitostmi a příslušen-
stvím
III. rozhodla
- poplatky spojené s převodem a zápi-
sem hradí strany společně
- celková cena výkupní je totožná s cel-
kovou cenou nákupní na základě doho-
dy stran a je v místě a čase obvyklá
IV. ukládá
uzavření smluv a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

Z-042/07/22.26	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. rozhodla
prodat části pozemku parc. č. 3283/1 
(ostatní plocha komunikace), nově 
označeného jako pozemek parc. č. 
3283/9 (ostatní plocha, jiná plocha)  
o výměře 43 m2 a nově označeného 
jako pozemek parc. č. 3283/10 (ostatní 
plocha, jiná plocha) o výměře 50 m2, za-
psané pro obec a katastrální území Vlč-
nov, dle geom. plánu č. 2308-52/2023, 
který ověřil úředně oprávněný zeměmě-
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řický inženýr Ing. Michal Mentzl, zapsa-
né pro obec a katastrální území Vlčnov, 
se všemi náležitostmi a příslušenstvím
II. rozhodla
vykoupit část pozemku parc. č. 3285/2 
(orná půda), nově označeného jako 
pozemek parc. č. 3285/3 (orná půda)  
o výměře 61 m2, zapsané pro obec a ka-
tastrální území Vlčnov, dle geom. plánu 
č. 2308-52/2023, který ověřil úředně 
oprávněný zeměměřický inženýr Ing. 
Michal Mentzl, zapsané pro obec a ka-
tastrální území Vlčnov, se všemi náleži-
tostmi a příslušenstvím
III. rozhodla
- poplatky spojené s převodem a zápi-
sem hradí strany společně
- celková cena výkupní je totožná  
s celkovou cenou nákupní na základě 
dohody stran a odborného posudku  
č. 10/2023 vypracovaného Ing. Hlaváč-
kem a je v místě a čase obvyklá
IV. ukládá
uzavření smluv a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

Z-043/07/22.26	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 85 písm. a) zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích
I. rozhodla
prodat část pozemku parc. č. 1296 
ostatní plocha (nyní parc. č. 1296/1), 
označeného jako pozemek parc. č. 1296 
Díl a (čp.78 stavba) o výměře 17 m2, dle 
geom. plánu pro vyznačení novostav-
by č.p. 87 na st. p. č. 1221 č. zakázky 
118924-564, který ověřil úředně opráv-
něný zeměměřický inženýr Ing. Křížek 
dne 2.3.1989, zapsané pro obec a katas-
trální území Vlčnov, se všemi náležitost-
mi a příslušenstvím
II. rozhodla
vykoupit pozemek parc. č. 4127 o vý-
měře 277 m2 (orná půda), zapsané pro 
obec a katastrální území Vlčnov, se vše-
mi náležitostmi a příslušenstvím
III. rozhodla
- poplatky spojené s převodem a zápi-
sem hradí strany společně
- cena výkupní byla stanovena na zá-
kladě dohody stran a činí 17.000,- Kč, 
cena nákupní byla stanovena na základě  
a odborného posudku č. 53/2023 vyho-
toveného Ing. Hlaváčkem ve výši 21.655,- 
Kč a ceny jsou v místě a čase obvyklé
IV. ukládá
uzavření smluv a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

Z-044/07/22.26	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 zák. č. 128/2000 Sb., 
o obcích 
stanovuje 
termín pro podání žádostí oprávněných 
osob k provedení změny v územním plá-
nu obce Vlčnov do 31.12.2024

Z-045/07/22.26	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a § 84 odst. 2 
písm. b)zák. č. 128/2000 Sb., o obcích 
schvalujerozpočet obce Vlčnov na rok 
2024 v oblasti příjmů a výdajů (příloha 
č. 3

Z-046/07/22.26 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
podle § 84 odst. 1 a § 84 odst. 2 písm. b)
zák. č. 128/2000 Sb., o obcích
schvaluje
aktualizovaný rozpočtový výhled obce 
Vlčnov na rok 2025 a 2026 (přílohy č.4)

Z-047/07/22.26	 21.12.2023	

Zastupitelstvo obce Vlčnov
provádí rozpočtové opatření č. 17/2023

R-247/19/22.26	 29.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 2 „Smlouvy o po-
skytování služeb nakládání s ostatními 
a nebezpečnými odpady pro obec Vlč-
nov“ mezi obcí Vlčnov jako objedna-
telem a Recovera Využití zdrojů a.s., 
IČ: 25638955 a RUMPOLD UHB, s.r.o., 
IČ: 60704756 sdružení do společnosti 
pod názvem Společnost Recovera VZ & 
RUMPOLD UHB jako dodavatelem na 
poskytování služeb nakládání s ostat-
ními a nebezpečnými odpady pro obec 
Vlčnov na rok 2024, úprava ceny dle in-
flační doložky
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce“

R-248/19/22.26	 29.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
na základě provedeného výběrového ří-
zení na akci „Vlčnov – přívěs nákladní“ – 
nákladní přívěs pro jednotku SDH Vlčnov, 
uzavřít kupní smlouvu s dodavatelem 
VEZEKO s.r.o., se sídlem Jihlavská 229, 
594 01 Velké Meziříčí, IČ:26273349 
vysoutěžená cena 86.670,- Kč s DPH

II.ukládá
uzavření smlouvy a provedení souvisejí-
cích úkonů starostovi obce

R-249/19/22.26	 29.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. rozhodla
uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
s firmou Dacík Marek, sídlo Vlčnov 
1296,687 61 Vlčnov, IČ 87034549 jako 
zhotovitelem na akci „ZŠ Vlčnov – výmě-
na zdroje vytápění„, neuplatnění režimu 
přenesené daňové povinnosti
II. ukládá
uzavření dodatku smlouvy a provedení 
souvisejících úkonů starostovi obce

R-250/19/22.26	 29.12.2023	

Rada obce Vlčnov
I. souhlasí
s provedením stavby označené „Novo-
stavba RD“ v k.ú. Vlčnov na pozemku 
parc. č. 1480, 1482 a 4555/1, stavebník/
investor Javorová Zdeňka, Vlčnov 1146, 
dle předložené stavební dokumentace 
evidované pod č.j. OUVL-1057/2023, 
napojení na místní účelovou komunika-
ci U58
II. ukládá
starostovi obce provedení souvisejících 
úkonů řízení

R-251/19/22.26	 29.12.2023	

Rada obce Vlčnov
schvaluje
vyřazení majetku Základní školy a Ma-
teřské školy Vlčnov, příspěvková orga-
nizace, IČ 75022672 ve výši 192.766, 
42 Kč dle seznamu evidovaného pod 
č.j. OUVL-1115/2023, k č.j. ZŠMŠVL 
406/2023

R-252/19/22.26	 29.12.2023	

Rada obce Vlčnov
provádí
na základě zmocnění Zastupitelstva 
obce Vlčnov, pod usnesením č.Z-
080/12/10.14 a Z-165/19/1822, rozpoč-
tové opatření č. 18/2023
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Jízda králů před stoletím
Od vydání následujícího fejetonu v Lidových novinách 

24. května 1923 uplynulo již století. Díky jeho autorovi, kte-
rým je Ferdinand Prager, ve své době známý  uherskobrod-
ský publicista, můžeme se i my vmísit mezi tehdejší diváky  
a vidět nejen krále, ale i tehdejší hosty – malíře Antoše Frol-
ku s manželkou,  a také Jožu Uprku, který se cítil jako doma 
– vždyť  v 90. letech měl od Pavelčíků pronajatou stodolu,  
v níž maloval svou slavnou Jízdu králů. Stál tehdy „ve stínu 
lip pod Zemkovým oknem“, tedy naproti Spolku u stavení 
Josefa Zemka, poštmistra. Však u něho v době, kdy maloval 
jízdu králů, přechodně několik let bydlel. A s Uprkou zůstal 
kamarád až do smrti. 

Pár řádků a co vše se z nich nedozvíme…
● 
Celé spektrum jasných barev jako v kaleidoskopu vyvsta-

lo najednou před námi, bílé, naškrobené, vrapované rukávce  
a fěrtochy králů, krvavé pruhy hedvábných z hlav konvalinko-
vými věnci ozdobených a z nich splývajících stuh, ta spousta 
barev, která jako na veliké malířské paletě na prostoře čistě 
zameteného selského dvora Šimona Pavelčíka ve Vlčnově se 
objevila, působila kouzlem svátku svatodušního nejen na lidi 
domácí, kteří stavení toto v houfích obstupovali, ale i na při-
šedší hosty.

Na dvacet jezdců, svobodných chasníků ve šňůrami pošité 
nohavice a cifrované korduly oděných, s vonicemi za kotulkou, 
se na těsném dvoře řadí, v pozadí na těch bílých koních sedí 
králé, hoši sotva škole odrostlí, v ženské šaty odění s bohatý-
mi pentlíky na hlavě. Vlastního krále mají vprostředku, dva po 
boku s šavlemi v rukou ho obřadně chrání, neb způsob jeho 
jízdy jest zvláštní, ruce musí míti v boky opřeny a nesmí vzít 
otěže do rukou. Podruhé z Pavelčíkova stavení králé vyjedou, 
loni byl králem Jan, letos jede Jura. Domácí lidé i děvčice, kteří 
bydlí na pořádí, a které jsou k tomu šikovné, po večerech, kdy 
z okopávky řepy unavené se vrátily, pentle chystaly, papírové 

růže a řetězy ohnivých barev skládaly, barvínkové věnce kví-
tím protkané, kterými jsou koně ozdobeni namísto čabraků, 
chystaly, moc toho nadělaly a na koně na místo požehnání 
dnes navěšely. ,Králi k sobě!ʼ káže jim hospodář oděný ve vy-
šívané košili a opásaný řemenem. ,A dajte pozor, abyste sa 
nepotlúkli!ʼ A již hlasatelé s prapory za holinkami zastrčenými 
ze vrat vyjíždějí a vyjíždějí i králé na šimlech, jeden uprostřed 
a dva s šavlemi tasenými jemu po boku. (...) Jedou v čele tři 
hlasatelé, z tureckých šátků mají prapory v rukou a jeden po 
druhém volá: ,Hýlom – hýlom – krála za krála – máme krála 
chudobného, ale poctivého – hyjé!ʼ Za nimi jede další s košem, 
pak král a vůkol průvodci.

Celou dědinu králé objeli, vejci a slaninou naplnil se již koš 
výběrčího, který až k otevřeným oknům na své kobyle dojíž-
děl, a zastavili se konečně před horní hospodou a vyvolávače 
je slyšet: ,Domácí, přespolní, nemáte zdání, jak mistr Frolka 
má pěknou paní. Chváliti budeme však ještě vice, když nám 
dáte pohárek slivovice.ʼ Seděli manželé Frolkovi, on v tasov-
ském lajbli, ona v tureckém šátku, jak obyčejně je vídat, seděla 
s nimi i švakrová jejich a před sebou na stole měli víno a ve 
flaši tu ,loňskouʼ. Též mně nalili, musel jsem vypít dva pohárky 
a vyznávám, že byla výborná.

Také na Jožu Uprku, který stál ve stínu lip pod Zemkovým 
oknem, šli králé s vtipným veršem. Po všem jeli pak do stavení, 
odkud po požehnání byli vyšli, ke ,králové matičceʼ, kde byla 
trachta.

Nás hostila jizba domu Králíčkova hned proti hospodě. – Ty 
trdláče na ohništi ve vaší kuchyňce pod otevřeným komínem 
s čelusněmi (otvor do pece – pozn. red.), klikatými vlnovkami 
zdobenými, pečené, ty trdláče trnkami plněné byly výborné, 
tetičko Králíčkova.

Zní mi ještě v uších ,hýlom – hýlomʼ, ale koně jsou již roz-
praveni, stojí u hrantů, hryžou řepu, chlapci také již se rozpra-
vili a vlčnovská dědina po vzruchu celé odpoledne trvavším, 
ukládá se k odpočinku.

Věrný přítel Uprkův
Josef Zemek (1868-1942), zvaný poštmistr studoval kla-

sické gymnázium v Přerově, ale po absolvování šesti tříd se 
vrací do Vlčnova, aby převzal hospodářství po svém zemřelém 
starším bratrovi. O dva roky mladší kamarád Jan Janča, tehdy 
redaktor Slováckých novin, ho seznámil s malířem Jožou Upr-
kou (1861-1940), který se chystal malovat vlčnovskou jízdu 
králů a hledal vhodný podnájem pro přechodné ubytování ve 
Vlčnově. Josef Zemek mu nabídl možnost ubytovat se u nich  
v čísle popisném 109 (naproti Spolku). Malíř pak u Zemků na-
šel na několik let přechodný byt; jako ateliér mu sloužila sto-
dola pronajatá od Šimona Pavelčíka. Oba muži, Zemek a Uprka 
pak zůstali přáteli na celý život. Josef Zemek se stal sběrate-
lem lidového umění a část svého stavení v roce 1895 proměnil 
v živý skanzen, kam rádi přijížděli Uprkovi přátelé i mnozí dal-
ší umělci a návštěvníci. Když Joža Uprka zemřel, přivedl Josef 
Zemek na pohřeb svého kamaráda 24 krojovaných chlapců  
a děvčic, kteří malíře doprovodili na poslední cestě z Hroznové 
Lhoty až k rodinné hrobce v Kněždubě.

V pozůstalosti Josefa Zemka se nacházely dopisy od Jaro-
slava Vrchlického, Stanislava Lolka, Antoše Frolky, Josefa Klva-
ně a Františka Kretze, vedle stovky dopisů od Joži Uprky. Přá-
telství Josefa Zemka pojilo také s generačně starším básníkem 
Adolfem Heydukem (1835-1923). stránku připravil Jiří Jilík
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Jízda králů letos
V letošním roce proběhne Jízda králů Vlčnov ve dnech  

25. – 26. května a na seznamu králů přibude další jméno 
– František Janča. Je to již 98. král od roku 1909, kdy se  
podařilo spolehlivě dohledat jméno nejstaršího krále. Ročník 
letošních legrútů a družic je ročník 2006 a poprvé se oficiál-
ně představili veřejnosti na lednovém krojovém plese. Jízda 
králů proběhne letos v podobném duchu jako v minulém 
roce. Představí se převážně domácí kapely, soubory, sbory  
a muziky. 

V neděli 26. 5. nebude obec uzavřena pro automobilo-
vu dopravu a nevybírá se vstupné do obce. Kdo by rád při-
spěl, opět bude možnost poslat jakoukoli částku na trans-
parentní účet, prostřednictvím QR kódu (viz. vpravo na této 
stránce) či přímo na tento účet. Číslo transparnetního účtu 
jízdy králů: 6487113329/0800. Vstupné je vybíráno pouze 
na sobotní program Předání vlády králů (potřebná včasná  
rezervace).

Uzavírka pro dopravu bude kvůli bezpečnosti a případné-
mu průjezdu intergrovaného záchranného systému v sobotu 
25. 5. do búd. Ulice Vinohradská bude uzavřena u odbočky 
s ulicí Záhumní od 16.00 do 02.00 hodin. Kdo bude z obča-
nů či majitelů búd potřebovat volný vjezd do této lokality, 
k vyzvednutí bude v Informačním centru (přízemí) v KSK  
od 13. – 20. 5. 2024.

V neděli nebude obec uzavřena pro automobilovou  
dopravu, přesto bude nutné auta korigovat a budou vy-
hrazena odstavná parkoviště. Uzavřeny budou jen ulice 

Vinohradská do búd  
(u odbočky s ulicí Záhum-
ní, protože zde bydlí král  
a Masarykova (od obec-
ního úřadu směrem ke 
kostelu, po odbočku s uli-
cí Havlíčkovou). Uzavřeny 
budou částečně průjezdy 
ulicemi, kudy aktuálně po-
jede jízda králů. Vždy bude  
k dispozici objízdná tra-
sa, kudy bude možné obcí 
projet. 

Před jízdou králů obdrží, stejně jako loni, každá domác-
nost Královský oznamovatel, „noviny“, kde budou předsta-
veni legrúti, král, družice, předlegrúti, mapa trasy jízdy králů  
i s orientačními časy, podrobný program, vstupné, informace 
o občerstvení a vše důležité o dění v obci při jízdokrálovém 
víkendu.

 
Další aktuální informace naleznete na našich sociálních 

sítích: www.jizdakralu.cz, www.kskvlcnov.cz, FB Klub sportu 
a kultury, FB Jízda králů ve Vlčnově, IG Jízda králů Vlčnov offi-
cial, IG Klub sportu a kultury Vlčnov.

Petra Kučerová Brandysová
KSK Vlčnov

QR kód



strana 14					                                                                      Vlčnovský zpravodaj-číslo 77-03/2024

PÁTEK 24. 5.
stadion TJ Vlčnov
19.00 Jízdokrálová zábava se skupinou HBS

SOBOTA 25. 5.
Rolnický dům čp. 57
13.00 - 18.00 Komentované prohlídky
Park u amfiteátru
13.00 Jarmark
Hospodářská usedlost čp. 65
13.00 Oživené památky - rukodělné ukázky
Náves
14.00 Koncert Dechové hudby ZUŠ Uherský Brod
Galerie na Měšťance
14.30 Vernisáž výstavy obrazů - František Pavlica
Amfiteátr V Jamě
15.30 Ve Vlčnově verbujú - Verbíři z Uherskobrodska XVIII.
-regionální kolo soutěže tanečníků verbuňku
Park u amfiteátru
18.00 Muzicírování na jarmarku
Klub sportu a kultury
20.00 Předání vlády králů - komponovaný pořad s královskou družinou
Vesnická přírodní rezervace - Vlčnovské búdy
21.00 Do bílého rána - volná zábava při cimbálových muzikách 

NEDĚLE 26. 5. - HLAVNÍ PROGRAM
Kostel sv. Jakuba Staršího
  8.00 Slavnostní mše svatá za královskou družinu, děvčata a krále Františka Janču
  9.00 Průvod královské družiny od kostela k obecnímu úřadu
10.00 Mše svatá

Park u amfiteátru
8.00 Jarmark

Hospodářské usedlosti čp. 65, čp. 739
  9.00 Oživené památky - rukodělné ukázky
10.00 zdobení vozu předlegrútů

Rolnický dům čp. 57
Vitajte u nás doma - život sedláka a jeho rodiny

Obec
9.00 - 11.00 strojení koní v rodinách jezdců a krále

11.45 JÍZDA KRÁLŮ - objížďka po obci
14.30 Krojový průvod - vychází od Hospodářské used. čp. 65 do Amfiteátru V Jamě

15.30 Muzicírování po dědině - volné vystoupení po obci

Amfiteátr V Jamě
10.45 Hraje vám DH Vlčnovjané
12.30 Představení předlegrútů - chlapců, kteří příští rok pojedou jízdu králů
12.45 Královský vínek - představení krále
13.15 Po královské cestě Vlčnovem - vystoupení domácích souborů
15.00 Krojovaný Vlčnov - představení účastníků krojového průvodu
16.00 Hraje vám DH Vlčnovjanka

Změna programu vyhrazena

JÍZDA  KRÁLŮ  VLČNOV  2024

www.jizdakralu.cz
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16. 3.	 Švanci show „Já su já“

17. 3.	 Vernisáž výstavy Vinařská historie Vlčnova

23. 3.	 PoFašanková zábava

23. 3.	 Burza vlčnovských krojů

  1. 4.	 Velikonoční obchůzka legrútů s králem

  6. 4.	K ošt vín

13. 4.	 Ročníková zábava

20. 4.	 Ukliďme Česko

28. 4.	 Setkání seniorů

  5. 5.	 Oslavy výročí SDH Vlčnov

11. 5.	 Májový bál ZŠ Vlčnov

12. 5.	 Búdování

24. 5.	 Jízdokrálová zábava se skupinou HBS

25. – 26. 5. Jízda králů Vlčnov

  9. 6.	 Pohádkové búdy

14. 6.	 Večery v parku – módní přehlídka

22. 6.	 Oslavy výročí SDH Vlčnov

28. 6.	 Zahájení prázdnin u KSK

  3. 7.	K očovné divadlo Lidičky 

19. 7.	 Večery v parku – retro

27. 7.	 Hodové zpívání v búdách

 5. – 9. 8. Prázdniny v klubu (příměstký tábor)

16. 8.	 Letní kino

24. 8.	 Večery v parku – folklorní

Plánované akce ve Vlčnově



strana 16					                                                                      Vlčnovský zpravodaj-číslo 77-03/2024

farnost vlčnov

V sobotu 30. 12. 2023 se v prostoru 
před kostelem u kapličky Panny Marie 
Lurdské uskutečnil tradiční Živý betlém. 
V programu se představil Mužský sbor 
Vlčnov, Vlčnovské búdové umělkyně  
a vlčnovská schola. Zapojili se také  
vlčnovští farníci. Připraven byl pro veřej-
nost čaj a svařené víno.

30. 12. 2023 Živý betlém

Dne 4. 2. se ve farním kostele ve 
Vlčnově uskutečnil koncert inspirativní 
skupiny GOOD WORK. 

7. 1. 2024 Tříkrálová sbírka
Tříkrálová se z důvodu nepříznivého 

počasí přesunula ze soboty 6. 1. 2024 na 
neděli 7. 1. 2024, přestože ani v nedě-
li počasí nebylo úplně příznivé, i tak se 
skupinky koledníků vydaly na obchůzku 
po obci. Celkem se vybralo 144 167,- Kč. 
Poděkování patří všem dárcům.

4. 2. 2024 Koncert skupiny GOOD WORK 

V neděli 26. 5. 2024 při jízdě králů 
bude otevřen kostel pro veřejnost nejen 
v době mší svatých (v 8:00 a v 10:00), 

ale i po celý den do 16.00 hodin, případ-
ně do 17.00 hodin.

Bude možné projít si prostory kos-

Připravované akce
tela, zastavit se a osvěžit duši, setrvat  
v modlitbě s Bohem, zhlédnout prezen-
taci historii vlčnovského kostela.
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Na 3. neděli postní, 3. 3. 2024, odpo-
ledne jsme byli pozváni panem farářem, 
otcem Hubertem, pomodlit se křížovou 
cestu u vlčnovských křížů. Setkali jsme 
se u kříže, který je u zdravotního středis-
ka a tam začala naše modlitba. Modlitba 
křížové cesty má 14 zastavení. Cestou 
jsme se zastavili u 7 křížů. 

Od zdravotního střediska jsme po-
kračovali k Ondrůškovému kříži, který 
je u odpočívadla u silnice směrem na 
Uherský Brod. Dále jsme pokračova-
li do vinohradů, k Mikulcovému kříži,  
k Hýblovému kříži, ke kříži u kapličky ve 
vinohradech a k Mošťkovému kříži v uli-
ci Starohorská. Modlitbu jsme zakončili 
u Indrového kříže za Araverem. Všem 
80 poutníkům děkujeme za účast, také 
panu faráři Hubertovi za organizaci, 
panu Knotkovi za výklad historie křížů,  
a v neposlední řadě spolku Dolňané za 
nachystané občerstvení. Tato křížová 
cesta osvěžila nejen tělo ale i duši. Na 
příští rok se plánuje křížová cesta na tra-
se od Dolního Němčí.

Ludmila Gabrielová
za farnost Vlčnov

Křížová cesta

Program na dobu velikonoční: 
Neděle 24. 3. 2024 Květná neděle
  7.30 – Mše svatá 
  9.30 – Mše svatá
14.30 – Křížová cesta 

Čtvrtek 28. 3. 2024 Zelený čtvrtek 
18.00 – Mše svatá na památku večeře Páně – začíná Veliko-
noční třídenní 

Pátek 29. 3. 2024 Velký pátek
Den přísného postu
14.30 – Křížová cesta
15.00 – Památka umučení Páně

Sobota 30. 3. 2024 Bílá sobota 
  8.00 – 17.00 – Možnost soukromé modlitby u Kristova hrobu 
v kostele
20.00 – Mše svatá – obřady velikonoční vigilie

Neděle 31. 3. 2024 Slavnost Zmrtvýchvstání Páně
  7.30 – Mše svatá (žehnání velikonočních pokrmů)
  9.30 – Mše svatá (žehnání velikonočních pokrmů)
14.30 – Velikonoční svátostné požehnání 

Pondělí 1. 4. 2024 pondělí v Oktávu Velikonočním
7.30 – Mše svatá 
9.30 – Mše svatá 

Všechny mše budou přenášeny také online

Marie Špendlíková
za farnost Vlčnov
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Maminka mi vždycky říkala: „každý 
rok se na jaře podívej do truhly, jestli 
se ti do krojů nedostali moli! Vytáhni 
je, protřepej, chvilku nech vyvětrat na 
čerstvém vzduchu. Hlavně fěrtůšky, ale 
i soukenné věci, nohavice a korduly.“

A tak to dělám a zároveň už zjišťu-
ji, kdo z rodiny chce jít na jízdu králů 
do průvodu, jestli mám dost košulí pro 
chlapy a jak povyrostla vnoučátka, do 
čeho je nastrojím.

V loňském roce byly poprvé v prů-
vodu vidět jen vlčnovské kroje ve všech 

SPOLEČNOST JÍZDY KRÁLŮ 

svých variantách. Družice, Čerešničky, 
dechovka Vlčnovjané a také krojovaný 
Vlčnov. 

Je to pro většinu z nás, kromě kro-
jového plesu, jedna z mála příležitos-
tí, kdy se můžeme do kroje obléknout  
a užít si promenádu po dědině včetně 
obdivu návštěvníků jízdy králů. 

A tak to neodkládejte, podívejte se 
už nyní, zda jsou vaše kroje připrave-
né na tu velkou slávu a pojďte s námi 
v průvodu ukázat tu nádheru, kterou 
jsme zdědili po našich předcích.

Sraz účastníků krojového průvo-
du je v neděli 26. května 2024 ve 14 
hodin v parčíku u usedlosti čp. 65.  Na 
místě se vás ujmou pořadatelé, kteří 
průvod seřadí.

Společnost Jízdy králů, která se na 
organizaci krojového průvodu podí-
lí, pořádá letos poprvé ve spolupráci  
s Klubem sportu a kultury Burzu vlč-
novských krojů, na kterou můžete při-
nést a nabídnout k prodeji kroje, které 
již vaše rodina nevyužije, nebo je máte 
navíc.  

Možná jste něco zdědili po babičce, 
nebo je kroj částečně poškozený, ale 
něco by se z něho ještě dalo odpárat 
a použít. Vzácné a nenahraditelné jsou 
hlavně kyty z kamrholu na kordulách, 
klobouky, pentle z věnců…

Na burze můžete kroje vystavit  
a uvidíte, zda o ně někdo projeví zájem, 
nebo naopak můžete přijít a doufat, že 
tam nejdete právě to, co vám doma 
chybí. 

Burza vlčnovských krojů se usku-
teční v sobotu 23. března v době od 9  
do 12 hodin na Měšťance v přízemí 
vpravo. 

K dispozici budou stoly pro rozlože-
ní krojů. Na místě se přihlaste u pořa-
datelů z řad členů výboru Společnosti 
Jízdy králů.

Vstup i možnost prodeje je zdarma.
Těšíme se na vás!

Miroslava Vráblíková
členka výboru 

Společnosti Jízdy králů, z.s.

Společnost
Jízdy králů
Vlčnov

S jarem přichází čas na inventuru krojů…
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JUBILEJNÍ 50. Košt vín ve Vlčnově
Chtěl bych všechny co nejsrdečněji pozvat na JUBILEJNÍ 

50. Košt vín ve Vlčnově, který proběhne v sobotu 6. dubna 
2024 v sále Klubu sportu a kultury ve Vlčnově. Je to už v po-
řadí 50. košt vín pořádaný od roku 1962, kdy byla 13. května  
ve Vlčnově první oficiální místní přehlídka vín.

V tomto roce se opět podařilo shromáždit velké množství 
vzorků vín. Návštěvníkům akce se tak naskytne skutečně oje-
dinělá příležitost, ochutnat na jednom místě nejen vína místní 
(vlčnovská), ale také vína z mnoha míst naší republiky a také 
ze zahraničí. Regionální malovinaři se budou prezentovat více 
jak 100 vzorky svých domácích vín, která budou již tradičně 
ohodnocena komisí degustátorů. 

Poctivým malovinařům dává hodnocení možnost porov-
nat s ostatními víny z regionu své celoroční snažení. Kolekce 
více jak 200 různých vín od profesionálních vinařství je jedi-
nečná, v porovnání se srovnatelnými akcemi pořádanými po 
celé České republice. 

Můžete tak porovnat třeba stejné odrůdy od profesionál-
ních vinařství až po domácí vína od poctivých malovinařů. Pro 
řidiče a těhotné maminky bude připraveno také nealkoholic-
ké občerstvení včetně nealkoholických vín. 

Výtěžek z akce bude jako obvykle použit pro udržení a roz-
voj vinařské tradice ve Vlčnově.

Hodnocení vzorků proběhlo pod zkušeným dohledem ga-
ranta Ing. Libora Zlomka, spolumajitele vinařství ZLOMEK&-
VÁVRA sídlícího v Boršicích u Blatnice. 

V katalogu, který bude k dostání přímo na akci, budou 
viditelně označena vína „pravá vlčnovská“. Tímto chceme 
vyzvednout vína pocházejících přímo z naší půdy, kde hroz-
ny vyrostly a kde pěstovali vinohrady naši předkové už před 
mnoha staletími. Výsledky hodnocení místních vín každoroč-
ně dokazují, že ve Vlčnově se dají vypěstovat hrozny pro výro-
bu vynikajících vín. 

Ke zpěvu a pro radost zahraje zkušená cimbálová muzika 
Burčáci (v kompletní sestavě i s cimbálem), která citlivě do-
ladí příjemnou atmosféru. Rádi bychom náš košt zachovali  
v duchu kulturní nekomerční akce, kde může každý strávit pří-
jemné odpoledne u vynikajícího vína a v dobré společnosti.

U příležitosti významného jubilea jsme připravili výstavu 
nazvanou VINAŘSKÁ HISTORIE VLČNOVA. Tuto výstavu může-
te navštívit v Galerii na Měšťance, kde bude k vidění až do  
28. 4. 2024.

50. Košt vín ve Vlčnově proběhne za podpory obce Vlčnov 
a Klubu sporu a kultury Vlčnov.

      Josef Pavelčík
Vlčnov 1065 (vinohrady č.77 – u pumpy)
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POMozME NA SVĚT NOVÉ KNÍŽCE PRO DĚTI
Vážení občané Vlčnova, 

jmenuji se Dominika Hořejší, pocházím z Vlčnova, jsem 
maminka na mateřské dovolené a profesí učitelka MŠ. Touto 
cestou bych vám chtěla dát vědět, že jsem napsala pohádko-
vou knihu pro děti, která bude moci vyjít díky projektu nakla-
datelství Pointa a díky vám, veřejnosti.

Kniha se jmenuje „Moudra pejska Flíčka, než se zavřou 
víčka.“, a vypráví příběh o pejskovi Flíčkovi, který prožívá růz-
ná dobrodružství na farmě s ostatními zvířátky. Po jeho boku 
stojí „průvodce“ Lukáš, který mu pomáhá žít život v lásce,  
v sebehodnotě a prožívat život naplno. Každý příběh je zakon-
čený moudrem a celá kniha je veršovaná.

Proč jsem knihu napsala?
Za vznikem knihy stojí můj syn, kterému jsem chtěla do 

života odkázat něco hodnotného. Něco, co mu pomůže se ori-
entovat na jeho cestě životem. V průběhu psaní mi však došlo, 
že obsah knihy by mohl mít hodnotu i pro jiné děti, ale také 
pro jejich rodiče, kteří stejně jako já chtějí svým dětem předat 
něco hlubšího a cenného. Hledala jsem nakladatelství, které 
by moji knihu vydalo, a nakonec se podařilo. Nakladatelství 
Pointa dává šanci začínajícím spisovatelům, a tak jsem dnes 
na prahu splnění tohoto krásného snu o tom, že by má kniha 
mohla dělat radost i jiným rodinám.

Jak mi můžete pomoci, aby kniha vznikla a spatřila tak 
světlo světa?

25. 3. 2024 na stránkách Pointy bude probíhat předpro-
dej této knihy. Bude zapotřebí vybrat celá cílová částka na její 
vydání. Budete si moci v rámci předprodeje koupit tuto knihu  
a podpořit tak její vydání. V případě, že se do 30 dnů cílová 
částka nevybere, vrací se peníze zpět všem přispěvatelům. 

Odkaz na zakoupení knihy, či zaslání příspěvku bude zveřejně-
ný od 25. 3. 2024 na fb stránce Moudra pejska Flíčka, než se 
zavřou víčka nebo na fb stránce Klubu sportu a kultury Vlčnov.

Děkuji všem za jakoukoliv podporu, moc si toho vážím.
Závěrem bych chtěla vyjádřit velké díky Klubu sportu a kultu-
ry ve Vlčnově, za projevení zájmu o tento projekt a za to, že 
mohu díky Vám projekt sdílet.

Děkuji.

Dominika Hořejší
autorka knihy
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volejbal
Činnost volejbalového oddílu 

Čtvrté kolo krajského přeboru, které se konalo v neděli 
10. 12. 2023 v Napajedlech za účasti následujících družstev: 
Vlčnov, Vsetín, Zlín, Staré Město a Napajedla. Po bojovném 
výkonu jsme porazily Vsetín a Napajedla a obsadily jsme  
3. místo a tím jsme si zajistily i na 5. kolo skupinu A.

Páté kolo krajského přeboru, které se konalo v neděli  
7. 1. 2024 ve Zlíně za účasti následujících družstev: Vlčnov, 
Uherské Hradiště, Zlín, Staré Město a Valašské Meziříčí.  
Po dobrém výkonu jsme porazily Uherské Hradiště. Bohužel 
jme podlehly Valašskému Meziříčí 2:1. Obsadily jsme 4. mís-
to a tím jsme sestoupily do skupiny B.

Šesté kolo krajského přeboru, které se konalo v neděli 
28. 1. 2024 v Uherském Hradišti za účasti družstev: Uherské 
Hradiště, Vlčnov, Kroměříž a Rožnov pod Radhoštěm. Po ko-
lektivním výkonu jsme skupinu B vyhrály a opět postoupily 
do skupiny A.

Sedmé kolo krajského přeboru, které se konalo v neděli 
11. 2. 2024 v Napajedlech za účasti následujících družstev: 
Vlčnov, Uherské Hradiště, Zlín, Staré Město a Napajedla. Po 
velmi dobrém výkonu se nám podařil největší úspěch. Obsa-
dily jsme 2. místo za Zlínem a udržely jsme si účast ve skupi-
ně A i na příští kolo.

Ve středu 20. 12. 2023 se uskutečnil školní vánoční turnaj 
v šestkovém volejbale za účasti 5 družstev: mladší žákyně A, 
mladší žákyně B, učitelé, rodiče, kluci a dorostenky. Turnaj 
vyhráli kluci. 

Tímto bych chtěl poděkovat TJ Vlčnov za nové tréninkové 
dresy pro naše mladší žákyně.

V současné době chodí do mladších žákyň 15 děvčat.

V letošní sezóně se naši minivolejbalisti zúčastnili něko-
lika turnajů. 

9. 12. 2024 v Uherském Hradišti – Jarošově se zúčastnilo 
5 družstev z Vlčnova. 

V sobotu 13. ledna jsme se zúčastnily turnaje v oran-
žovém minivolejbale v Napa-
jedlech. Naše děvčata podala 
výborný výkon. Z celkových 47 
týmů se umístila Sára Kvasnič-
ková s Emou z Uherského Hradi-
ště na 8. místě a Sára Maňková 
s Eliškou Kašpaříkovou obsadily 
krásné 2. místo. Ve finálovém 
utkání podlehly až po prodlou-
žení týmu ze Starého Města 3:2.

V neděli 14. 1. 2024 se konal 
v Napajedlech turnaj ve žlutém 
minivolejbale. Reprezentovalo 
nás 5 týmů. 

4. 2. 2024 se konal turnaj 
oranžového minivolejbalu ve 
Vsetíně, kde se zúčastnily 2 týmy. 

Nadále nás čeká 10. břez-
na turnaj obou barev v Nivnici,  

7. dubna oranžové barvy ve Zlíně a 4. května u nás ve Vlč-
nově.

Ve čtvrtek 21. 12. 2023 se konal v KSK školní vánoč-
ní turnaj v barevném minivolejbale. Zúčastnilo se celkem  
13 účastníků - 1. místo obsadila Eliška Kašpaříková s taťkou, 
2. místo obsadila Viktorie Kvasničková s taťkou, 3. místo ob-
sadila Taťána Truxová s taťkou.

Tímto bych chtěla poděkovat firmě Podškubka s.r.o. za 
sponzorování nových dresů pro naše minivolejbalisty.

Michael Kudláček 
Hana Kvasničková

oddíl volejbalu
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Jednatel  

130 let založení 
 

Sboru dobrovolných hasičů  
Vlčnov 

 

1894 - 2024 
 

 

 

Program oslav: 
 

Neděle 5. května 2024  
 

6.30  Budíček dechové hudby Vlčnovjané před hasičskou zbrojnicí 
7.30  Mše svatá v chrámu Páně sv. Jakuba 
9.00 Uctění památky zesnulých bratří a sester na místním hřbitově 
10.00 Slavnostní schůze SDH Vlčnov v sále KSK ve Vlčnově 

 

Hasičské odpoledne pro veřejnost 
 
 

Sobota 22. června 2024  
 

13.00  Spanilá jízda obcí Vlčnov: 
 -  hasičská technika sborů a profesionálních hasičů  
 -  trasa spanilé jízdy hasičské techniky po Vlčnově bude 

vyhlášena obecním rozhlasem, příp. je uvedena na 
https://mapy.cz/s/fogukorute,  

  QR kód      
 

14.00  Program oslav na stadioně tělovýchovné jednoty Vlčnov: 
 -  ukázky z hasičského sportu  
 -  ukázky činnosti hasičů, prohlídka hasičské techniky 
 -  doprovodný program pro děti a mládež - např. skákací hrad, 

hasicí pěna 
 - pro všechny návštěvníky a příznivce občerstvení zajištěno, 

hraje DJ Trnka  
Srdečně Vás zvou hasiči Vlčnov a obec Vlčnov  
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kynologové
Kynologický klub Vlčnov v roce 2023 

Vážení spoluobčané, opět tady 
máme konec roku, a tedy čas na shrnutí 
činnosti, popřípadě zhodnocení celoroč-
ní práce a pojmenování toho, co se nám  
v uplynulém období podařilo a co ne.

Musím rovnou napsat, že rok 2023 
by pro Kynologický klub hodně náročný. 
Jak na pořádání akcí, náročnost výcviku 
a samozřejmě také starost o areál Kyno-
logického klubu a zajišťování finančních 
prostředků pro samotný provoz areálu 
Kynologického klubu. Tady se nám cel-
kem podařilo prostředky zajistit. Jak  
z vlastních zdrojů, formou členských 
příspěvků, brigád pro jiné organizace 
a dary hostujících kynologů. Také jsme 
dostali sponzorský dar od firmy KLI-
MONT GLOBAL, s. r. o. Avšak hlavním 
podporovatelem provozu Kynologické-
ho klubu je Obec Vlčnov. Nejde ani tak 
o výši podpory, ale o jistotu a pravidel-
nost, se kterou se nám jí dostává.

Co se týká samotného výcviku psů. 
V roce 2023 jsme pořádali 2x zkoušky 
sportovní kynologie. 26. 5. 2023 a 28. 
10. 2023. Na obě akce se nám přihlásilo  
19 psovodů. Z toho pouze jeden pso-

vod neuspěl. Našich psovodů skláda-
lo zkoušku devět a všichni uspěli. Dále 
jsme pořádali 4. 11. 2023 stopařský  
(9 psovodů) a 2. 12. 2023 obranářský zá-
vod (15 psovodů). Obě tyto akce proběh-
ly ve velmi dobré a soutěživé atmosféře 
a také hodnocení všech zúčastněných 
bylo velmi pozitivní. Uspořádat takovou 
akci není jednoduché, ale daleko složi-
tější je připravit na ně psovody a jejich 
psí parťáky. Je to opravdu práce na celou 
výcvikovou sezónu. Například: psovod se 
psem úspěšně splnili na jarním termínu 
zkoušku stupně 1 a půl roku se připra-
vují, aby mohli na podzim nastoupit na 
zkoušku stupně 2. Je to prostě celoroční 
a systematická práce. Mimo těchto na-
šich akcí jsme se podíleli také na spolu 
organizaci dvou záchranářských zkoušek, 
kde jeden náš člen skládal zkoušku.

Tohle byl popis toho nejčastějšího 
zaměření výcviku našich psovodů, ale 
máme i psovody, kteří se věnují záchra-
nářské kynologii, pasení ovcí, výstavní 
činnosti a také canisterapii. A jenom do-
dám, že velmi úspěšně. Co se týká výcvi-
ku psů, je tady ještě jeden typ akce, a to 

jsou neoficiální výcvikové akce, ať už jed-
nodenní nebo víkendové. Kde se psovod 
se psem formou intenzivního výcviku 
zlepšuje ve svých dovednostech. Těchto 
akcí jsme během roku pořádali 10, z toho 
dvě víkendová cvičení. Pravidelně se 
nám hlásí deset a víc kynologů z různých 
klubů a musím říct, že jsou na to velmi 
kladné odezvy. Na základě těchto akcí 
je Vlčnovský kynologický klub u těchto 
psovodů dobře zavedenou značkou  
a také mnoho kynologů z celé republiky 
ví, kde je Vlčnov. A to díky kynologii, ať už 
záchranné nebo sportovní. Dost se nám 
stává, že chodí o radu majitelé pejsků, 
co je mají jenom jako společníky. Tak  
se snažíme, pokud je to v našich silách, 
poradit a někdy i pomoct s výcvikem.

A v neposlední řadě také trochu  
zaměření na děti. Při různých příležitos-
tech se snažíme hravou formou předsta-
vit různé druhy kynologického výcviku 
těm nejmenším. V letošním roce jsme 
na našem cvičišti hostili příměstský  
tábor dětí. Sice jenom jeden den, ale  
i tak si to děti velmi užily.

Další činností členů kynologického 
klubu je starost o areál klubu. V roce 
2023 jsme neinvestovali mnoho do  
rekonstrukce klubovny, to proběhlo  
v minulém roce. Letos to byla pouze 
standartní údržba areálu, ale i ta nás 
stojí spoustu brigádnických hodin a ne-
malé finanční prostředky.

To by asi mohlo stačit k popisu velmi 
hektického roku 2023 na kynologickém 
cvičišti ve Vlčnově.

 Miroslav Švestka
předseda Kynologického klubu Vlčnov
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rozhovor

šachy
Šachisté Vlčnova pořádali Štěpánský turnaj! 

Již 34. ročník turnaje v Rapid šachu se konal 26. 12. 2023  
v KSK Vlčnov, proběhl v přátelské atmosféře, bez hádek a pro-
testů. K tomu zřejmě přispěl kvalitní bufet i věcné ceny pro 
všechny hráče, kterých přišlo 78. 

Tentokrát všem „vypálil rybník“ domácí Josef Mudrák 
mající 7 bodů v 7 partiích! Následující remíza mu zajistila pr-
venství, v závěrečném kole si mohl dovolit porážku. 7b bylo 
rezervováno jenom pro nositele jména Babula, kterých hrá-
lo dokonce 6! Velmistr Vlastimil trochu lepším kritériem B-H 
předstihl syny Vlastimila a Matěje. 6,5b vybojovali Neklan 
Vyskočil z Brna, domácí Petr Kapusta a Slováci Lubomír Bojda  
a Peter Ábel. Úspěch pětičlenné slovenské skupiny dovršil Mi-
roslav Kleman se 6b. Stejně bodů měli Tomáš Filip (Sokol Dob-
rá), Milan Babula (TJ Vlčnov) a Miroslav Jurásek (reprezentující 
Lysou nad Labem). V početné skupině s 5,5b skončil nejstarší 
účastník Petr Bláha, i nejlepší žena Mariana Babulová. 

V kategorii starších žáků dominoval Matěj Babula, mezi vy-
hodnocenými byl i jeho bratr Tomáš. V mladších žácích do ročníku 
2014 byl vyhodnocen René Moravec. Ceny pro dívky v obou žá-
kovských kategoriích udělit nešlo, žádné nepřišly! To nechápali ani 
jejich trenéři, hrající v turnaji. Hráčů Vlčnova bylo 20, slušný počet, 
pro které to byla vítaná příprava pro pokračující soutěže družstev.

Poděkování patří všem členům výboru a dalším šachistům 
Vlčnova, kteří se o zdařilou akci zasloužili i všem sponzorům. 
Nějaké ceny zůstaly i na příští 35. ročník turnaje.

 IM Milan Babula
člen Šachového oddílu TJ Vlčnov

Před zahájením 1. kola, kde se utkal nestor vlčnovského klubu 
Milan Babula s Marianou Babulovou. 
V pozadí syn Mariany Vlastimil z ŠO Staré Město

Po vítězném utkání Slovácka s Baníkem v listopadu loň-
ského roku jsem zašel na „jedno oslavné“ do Horní. Při vy-
soce intelektuální debatě s chlapama u stolu jsem narazil na 
problém, že nemám nikoho na další rozhovor. Po delší chví-

li se ozval Peťa Vozár, že už roky sepisuje sportovní výsledky  
a přidává k nim novinové výstřižky. Při jeho přirozené skrom-
nosti vzápětí dodal, že je to blbost a nikoho to nezajímá. To by  
ovšem nesměl narazit na sportovního fanatika. Znám ho 30 
let, vedl nás jako mladé hasiče. Člověk s jeho humorem a vy-
právěcím talentem nudit nebude. Po dalším „jednom na osla-
vu“ se mi ho podařilo přesvědčit.

Pár měsíců jsem si sice lámal hlavu, na co se ptát. Veškeré 
obavy zmizely okamžitě po příchodu k němu, kdy Peťa otevřel 
knihu, já údivem ústa a on spustil… 

Ve třiaosmdesátém sem došél z vojny, ten sport mňa 
celkem zajímál. Nikdy sem nebýl nijak aktivní v kolektivním 
sportu, ani fotbál, hokej sem nehrál. Věnovál sem sa enom 
požárnímu sportu. Ale potom naši byli mistři světa v hokeji  
v Praze v pětaosmdesátem roku, nejak mňa to zaujalo, tak 
sem si to enom ze srandy založíl. Začalo mňa to bavit, rok po 
roku sem do toho postupně střádál, přidál sem aj fotbál, no  
a už to dělám asi 39 roků. 

Začnu od konce, dokdy to chceš eště dělat? 
Když vydrží zdraví a budu na světě, tak mám takové přá-

ní dokončit padesát let. To bude vlastně za chvilku, počítám 
2035. A potom to už odpískám.

Autor, kniha, děda
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Začal si teda hokejem a fotbál přidáls kdy?
Jak bylo mistrovství světa ve fotbale v osmdesátem šes-

tém, jak tam tehdy řádíl ten Maradona, božské ruky a tyto 
srandy. To byly krásné fotbály, chodili sme sa dívat ke „Králo-
vi,“ eště nebyly ty sportovní kanály … No a začál sem si kreslit 
tabulky, sepisovat výsledky a přidávat různé výstřižky z novin. 
Tady mám třeba soupis mistrovství světa v hokeji, které sa 
hrály u nás. No šak to vidíš, mám to psané rukú, jak to vypadá.

Listujeme postupně knihou, co stránka, to nezapomenutel-
ná sportovní událost. Končí Československo, mistrovství světa 
ve fotbale v Itálii-smolné čtvrtfinále s Německem, začíná ČSFR, 
v hokeji Hašek, na mistrovství světa mladíci Reichel, Holík, 
Jágr. Rozpad našeho státu, první zápasy samostatné ČR. Staré 
sestavy, legendy na papíře. Peťa k jednotlivým událostem při-
dává z novin zajímavosti – kontumace, doping, rvačky, pestrá 
směsice sportovní historie. Může o tom mluvit hodiny.  

Skvělé výstřižky k tomu, rozhodně píšeš líp než většina 
češtinářů. Úhledné, krásně sa to čte, mně sa to moc lúbí,  
je to bomba.

No bomba, … a postupně sem přidávál všecko. Mám tam 
už Hradiště, jak postúpilo do ligy, Synot, Slovácko. Pak kromě 
mistrovství světa aj olympiády. Tady už mám aj mistrovství  
Evropy ve fotbale, to eště néni to, jak byla válka v Jugoslávii  
a vyhráli to Dánové, co přijeli místo nich.

Prohlédáš si to někdy, když si chceš zavzpomínat?
Já sem to mňél na hůře, ani né. Já to mám osobně v hlavě. 

Statistiky samozřejmě přesně né, ale ty zajímavosti.
Než sem ťa oslovíl, jak dlúho si to neviděl?
Já sem to nemohl pomály ani nájít. Jak sem začál dru-

hý sešit, tak sem to dál na hůru. Ale kdysi sme sa s Pítrsem  
v Horní dohadovali o čemsi, tak sem to do hospody dotáhl  
a všeci hleděli, ale to už je dávno. Tento sešit sem neviďél 
tak 15 roků. Sešit už 
teda píšu nový, ten-
to první končí 2012.

Chodíš na sport 
aj do hlediště?

Já to beru s nad-
hledem, pokud pro-
hrajú, tak prohrajú. 
Pokud je ten sport 
pěkný, tak sa mně to 
lúbí a dívám sa spíš v 
televizi. Párkrát sem 
býl samozřejmě na 
Slovácku, když je to 
tady regionální, ale 
že bych býl takový skalní, zažraný, jak třeba Jožka Slávia, to 
né. Dycka mňa štvú ty rozhovory hráčú před zápasem, jak to 
všecko vyhrajú a potom nakonec nic, ale samozřejmě neřeknú 
dopředu, že prohrajú, to je jasné…no a eště sbírál sem aj fotky 
s podpisama.

Povídaj…
Začalo to tým, že sme byli na lyžáku v 7. třídě a jak sme 

byli ubytovaní, tak tam býl Jiří Raška a on tam mňél napichané 
dopise, asi si jich chvílu nevybrál. Tož jeho adresu sme si opsali 
a napsali sme mu a on nám poslál ty podpise, všeckým. Tak 
nás to potom chytlo, já sem měl tych fotek s podpisem 250,  
3 albumy. Tehdá stála známka 60 haléřů, to víš, tak sme po-
sílali dopisy. Věnovál sem to pak celé synovcovi, kterého to 
zajímalo. Byly tam pěkné fotky, Kodeš, Fibingerová, taková 
směska sportů.

Tys jim prostě napsál dopis a oni …
Ano, napsál sem do klubů tym, které sem vyloženě chťél, 

třeba Jiří Holík, ten neposílál nikom. A já sem sa potom vztekl, 
sem mu napsál takový ostrý dopis, že už sem mu psál osmkrát. 
On mně potom poslál osm fotek naráz, já sem s tým potom 
kšeftovál. Třeba Martinec, Novák, Štastný, tehdy byla tako-
vá řada pardubická v reprezentaci, ti také neposílali nikom.  
Já sem potom napsál jejich trenérovi, jich trénovál Střída ty 
Pardubice, a on mně jich čoveče poslál vyfocené na manti-
nely, podepsané a omluvál sa mně za ně, že oni to prostě asi 
nedělajú.

První zápis

MS v hokeji u nás

Obálka od vnuka malíře Menčíka
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A potom bylo mistrovství světa v hokeji, nevím kde, a já 
sem napsál Vichnarovi, komentovál hokej. Lesti by mě neco 
nemohl, že má ten přístup do kabin. Ale poslál mně, čoveče, 
podepsanú celú fotku našich – hokejisty. Že sa omlúvá, ale 
jinde takový přístup do kabin nemá. A fandíl mně, že mám 
takový zájem.

S Milanem Novým, tým kanonýrem, s tým sem si dopisovál. 
On mně to nabídl, fakt! Mám to eště nekde schované na hůře. 
A eště brácha mně potom dál inzerát do Stadionu, časopis 
sportovní, že to sbírám, a z NDR sa mně ozvál borec a s tým sme 
si ty fotky vyměňovali. Tehdy byli ti sportovci úspěšní, němeč-

tí východní, a on mně 
jich poslál – Kochová, 
Hofmanka a další. On 
mně psál německy, 
brácha to překládál, já 
sem sa dycky těšíl, co 
dojde. On sa menovál 
Schuman, z Míšně býl.

Zpátky ke knize, 
takže pokračuješ dál.

Pokračuju dál  
v té druhé knize, tu 
mám poslední zápas 
Slovácko x Sparta 1:3. 

To mosím eště dopsat. Tady bude hokejová liga, už bude konec, 
dám zase tabulku. A tady bude fotbalová.

Pomalu knihu zavíráme. Na předchozích stránkách se nám 
připomněly největší úspěchy našeho sportu. Stříbrné fotbalo-
vé EURO 96 společně s hokejovým zlatem z Vídně. Nepřenosi-
telný pocit z Nagana, hokejový mistrovský hattrick na přelomu 
tisíciletí. Nejlepší fotbal našich v Portugalsku 2004. Je toho 
dost a dost, každá vzpomínka hřeje u srdce, třeba jako sestava 
s Holandskem, dle mě nejlepšího fotbalového zápasu, co jsem 
viděl. Pravda, v posledních letech toho poněkud ubylo.

Toto nedávaj z ruky, to bude jednú poklad. Už je!
Ále, v dnešní době internetu, kdy si najdeš všecko, koho by 

to zajímalo. Ale sem si říkál, že jestli sa dožiju a dodělám tych 
50 roků, tož to pak pošlu Zárubovi.

Kašli na Zárubu, pěkně do sbírky obce, máš v zastupku 
samé sporťáky, tym sa to lúbit bude. Tedˇ ťa poprosím o to 
neotravnější, budeme moset udělat fotku.

A može byt s dědú? Mám ho tady na obraze od pana malíře 
Menčíka. Namalovál ho krásně, celý on. Tady za obrazem mám 
dokumenty pro děcka, až to zdědíja, aby to nezafrajmářily. Že 
je to rodinná pomátka. On u nás bývál, když tu malovál, tak 
potom namalovál aj 
dědu jako poděkování. 
Sú tady fotky, dopisy, 
pohledy od Menčíka, 
které posílál dědáč-
kom. Jeho vnuk nám 
poslál aj parte, když 
zemřel. Vidíš tu obál-
ku. Pan Antonín Vozár, 
rolník. Ale kdoví, co  
s tým děcka udělajú.

Jdeme fotit. Kni-
ha 1985-2012, obraz 
dědy Vozára a samotný 
Peťa nám výškově nevychází. Donese tedy židli, vyskočí na ni  
a mám to tam všechno. 

Rozhovor jsem nakonec nechal v původní nářeční verzi, kdy-
bych to přepsal, nebyl by to on. Pokud už neznáte sportovce,  
o kterých tu mluví, zvláště vy mladí, hledejte. Jsou to legendy.

Nedokážu pro vás na papír přenést pohodu, vtip a vese-
lí, které z Peti přechází na všechny, kteří s ním mluví. Kdo ho 
zná, ví. Nemůžu zde popsat ani desetinu toho, co jsem viděl  
a slyšel. Jako češtinář a historik jsem unešený z Peťova nad-
šení, vytrvalosti a pečlivosti. Budu se snažit, aby se nic z jeho 
pokladů nezafrajmářilo. Na závěr i nějaká štamprla, vynikající, 
pozdravení s jeho paní a cesta domů…v mnohem lepší kondici 
než minule od papoušků. Ale od nich jsem to zase měl kousek.

rozhovor vedl
Michal Slinták

Sestavy v hokeji MS 1985

UH v první lize

Nagano

Stříbrné EURO
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Vlčnov v kulturní historii
Vzpomínka na pana učitele Kukulku

26. prosince loňského roku uplynu-
lo pětadvacet let od úmrtí a 23. února  
téhož roku sto deset let od narození 
učitele Josefa Kukulky. Vlčnovský rodák, 
než zakotvil v tehdejší osmileté střední 
škole v naší obci, působil na několika 
kantorských štacích – v Lidečku, Neda-
šově Lhotě, Nedašově, Slavičíně, Mo-
ravské Třebové, Svitavách a Bánově. 
Trvalým působištěm se mu stala rodná 
obec od 1. září 1957, učitelem češtiny  
a dějepisu byl až do svého důchodového 
věku. Pana učitele vzpomínáme nejen 
proto, že učil a vychovával několik gene-
rací vlčnovských dětí, ale také pro jeho 
činnost veřejnou. Byl nadšeným zahrád-
kářem, věnoval se sadaření i vinohrad-
nictví. Jeho velkým koníčkem byla regio-
nální historie; studoval místní prameny 
a zaznamenával vypravování pamětníků 
a výsledky své badatelské práce publi-
koval v místních periodikách, zejména 

ve Slováckých novinách a Malovaném 
kraji. On-line katalog odborné knihovny 
Slováckého muzea v Uherském Hradiš-
ti eviduje jedenaosmdesát publikova-
ných vlastivědných statí včetně několika 
monografií slováckých obcí (Šumice, 
Nivnice, Vlčnov), na dalších spolupraco-
val s historikem Metodějem Zemkem.  
V letech 1958-1974 byl kronikářem obce 
a řadu let byl činný v Osvětové besedě. 
Zemřel 26. prosince 1998.

 Pan učitel Josef Kukulka zosobňo-
val to nejlepší z klasické kantorské tra-
dice - od pohledu přísný, avšak lidský 
a spravedlivý kantor, zůstává v paměti 
jeho žáků a tím i velké části Vlčnovjanů. 
Výbor z jeho literární vlastivědné tvor-
by věnované Vlčnovu a místním tradi-
cím vydal pod názvem Pod doškovými 
střechami roce 2018 Klub sportu a kul-
tury ve Vlčnově. Publikace je k dostání  
v místním Infocentru.   

Jiří Jilík      

Vlčnovjané na paletě

Od poloviny prosince loňského roku 
do konce letošního roku měla široká 
veřejnost možnost navštívit v Galerii 
Joži Uprky v Uherském Hradišti unikátní 
výstavu. Vystavena byla díla tří malířů, 
obdivovatelů Joži Uprky (1861–1940), 

kteří šli, každým osobitým způsobem,  
v jeho stopách. 

Název výstavy Milovali Slovácko 
aneb Co na srdci to na plátně záměr vý-
stavy dokonale vystihuje. Ten, kdo ma-
loval na přelomu 19. a 20. století Slo-

vácko, nemohl pominout Vlčnov, což je 
patrné i na výstavní kolekci. 

Zatímco dílo Uprkovo je ve Vlčnově 
známo, tvorba celé řady dalších výtvar-
ných umělců  již není v povědomí Vlč-
nova. A tak těm, kteří nestihli navští-

Joža Koudelka - Z Vlčnova
Otto Molitor - Z pouti
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vit zmíněnou výstavu, aspoň ukázkou  
jejich tvorbu připomínáme.

Joža Koudelka (1887–1960), rodák 
z Klobouk u Brna, absolvent Pražské 
akademie, malíř figuralista, většinu 
života prožil na Slovácku. Jeho obrazy  
z Vlčnova vycházely i na pohlednicích.

Otto Mollitor (1889–1965), rodák 
z Kyjova, absolvent Umělecko-průmys-
lové školy v Praze, v letech 1936–1945 
učil kreslení na brodském gymnáziu. 

Otto Ottmar (1886–1968), studoval 
Akademii výtvarných umění v Mnicho-
vě a Školu krásných umění v Paříži. 

V roce 1927 se natrvalo usadil ve 
Vlčnově a žil zde až do roku 1951, kdy 
se přestěhoval do Luhačovic. Tam také 
zemřel. Ve Vlčnově není jeho tvorba 
neznámá.

Dodejme, že Galerie Joži Uprky  
v Uherském Hradišti disponuje u nás  

Joža Uprka - Vlčnovjanka
nejrozsáhlejší sbírkou Uprkových děl. 
V současné době je v expozici vystave-
no 180  originálů jeho děl. Současně se 
návštěvník dozvídá životní příběh Joži 
Uprky. Na vzniku galerie má zcela zá-

sadní zásluhu vlčnovský rodák, podni-
katel Zdeněk Zemek v úzké spolupráci 
s pražským galeristou Petrem Vašátem.

Jiří Jilík 

Kukátko do minulosti
Nejen pouhé fotografie, ale i filmové 

záznamy nám dávají možnost, abychom 
nahlédli do minulosti. 

Na youtube.com nalezne uživatel  
internetu desítky snímků z Vlčnova. 

Mnohé z nich vznikly zásluhou člena 
někdejší Osvětové besedy Josefa Vozára. 

Níže připojujeme odkazy na několik 
z nich.

Hody s právem 1972: https://www.you-
tube.com/watch?v=Vel0azhYM9E 
Dožínky a hody 1974: https://www.
youtube.com/watch?v=ouUfaSSrAqw

Jízda králů 1977: https://www.youtube.
com/watch?v=gkpdpoc2avI
Jízda králů 1978: https://www.youtube.
com/watch?v=YuFOWkUtzN8

Otto Ottmar - S deštníkem Otto Ottmar - Z kostela
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Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023 Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Mikulášské odpoledne, 3. 12. 2023 Mikulášské odpoledne, 3. 12. 2023

Mikulášské odpoledne, 3. 12. 2023 Mikulášské odpoledne, 3. 12. 2023

Mikulášské odpoledne, 3. 12. 2023 Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023
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Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023 Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023 Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023 Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Tradiční Vánoce ve Vlčnově, 9. 12. 2023

Silvestrovské setkání na Pepčíně, 31. 12. 2023
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Sportovní ples, 20. 1. 2024 Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024

Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024

Silvestrovské setkání na Pepčíně, 31. 12. 2023 Silvestrovské setkání na Pepčíně, 31. 12. 2023

Silvestrovské setkání na Pepčíně, 31. 12. 2023 Sportovní ples, 20. 1. 2024

Sportovní ples, 20. 1. 2024 Sportovní ples, 20. 1. 2024

Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024
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Hasičský bál, 3. 2. 2024

Hasičský bál, 3. 2. 2024

Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024 Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024

Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024 Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024

Krojový ples s představením krále, 27. 1. 2024 Hasičský bál, 3. 2. 2024

Hasičský bál, 3. 2. 2024

Fašanková obchůzka, 10. 2. 2024
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Kouzelný karneval s Jirkou Hadašem, 25. 2. 2024 Kouzelný karneval s Jirkou Hadašem, 25. 2. 2024

Kouzelný karneval s Jirkou Hadašem, 25. 2. 2024

Fašanková obchůzka, 10. 2. 2024 Fašanková obchůzka, 10. 2. 2024

Fašanková obchůzka, 10. 2. 2024 Fašanková obchůzka, 10. 2. 2024

Fašanková obchůzka, 10. 2. 2024 Kouzelný karneval s Jirkou Hadašem, 25. 2. 2024

Kouzelný karneval s Jirkou Hadašem, 25. 2. 2024
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Recepty - Osvědčené rolády 
Obrácená jablková roláda 
4 ks vejce, 180 g krupicového cukru, 6−8 polévkových lžic 

polohrubé mouky, 250 g nastrouhaných jablek, skořice a cukr 
na posypání. 

Plech vyložíme pečicím papírem, na něj rozložíme nastrou-
haná jablka, která posypeme cukrem a skořicí. Vejce vyšlehá-
me s cukrem do husté světlé hmoty, do níž vmícháme polo-
hrubou mouku. Těsto vlijeme na jablka, uhladíme a pečeme 
ve vyhřáté troubě na 160−170 °C 15−20 minut. Ještě na tep-
lou roládu rozprostřeme vlhkou utěrku, přiklopíme druhým 
plechem a obrátíme. Roládu opatrně stočíme pomocí utěrky, 
pocukrujeme a necháme vychladnout.

Šlehačková roláda na alobalu
5 bílků, 100 g cukru, 5 žloutků, 3 polévkové lžíce kakaa.
Bílky ušleháme do tuha, zašleháme cukr, pak žloutky jeden 

po druhém, nakonec přidáme prosáté kakao. Těsto nalijeme 
na alobal vymazaný máslem a pečeme 8 minut na 180 °C. Vy-
chladlou roládu plníme vyšlehanou šlehačkou.

Piškotová roláda
5 vajec, 5 polévkových lžic pískového cukru, 5 polévkových 

lžic hladké mouky.
Vyšleháme celá vejce, po lžících zašleháme cukr a nakonec 

lehce vmícháme prosátou hladkou mouku. Pečeme 8 až 10 
minut na 200°C na pečícím papíře.

Plníme čoko krémem: 200 g másla utřeme s 1 vanilkovým 
cukrem a 50 g mletého cukru do pěny, vmícháme po lžičkách 
1 rozpuštěnou čokoládu na vaření.

Zabalenou roládu můžeme potřít krémem a obalit strou-
hanými ořechy nebo kokosem.

Nepečená roláda z esíček
300 g sušenek esíček, 120 g mletého cukru, 3 polévkové 

lžíce kakaa, 3 polévkové lžíce rumu, 4 polévkové lžíce vychladlé 
silné kávy.

Náplň: 125 g másla, 25 g mletého cukru, ½ vanilkového 
cukru, 1 žloutek

Esíčka se nadrobno rozdrtí (pomelou na masovém mlýnku) 
a smíchají s ostatními surovinami a na chvíli se zabalí do mi-
krotenu. Pak se na folii rozválí do obdélníku, na 2/3 se natře 
náplň a pomocí fólie stočí. Přikryté fólií dáme na noc do ledni-
ce, nakrájené skladujeme v uzavřené krabičce.

Jako slaná varianta:

Sýrová roláda
plátky sýra, kolečka šunky
Náplň: velké balení šunkového taveného sýra, máslo,  

cibule a vařená vajíčka nakrájená nadrobno, sůl, pepř, hořčice 
a mletá paprika podle chuti – vše důkladně promícháme

Plátky sýra rozložíme na pečící papír do obdélníku (mír-
ně přes sebe), překryjeme dalším pečícím papírem a horkou 
žehličkou přes pečící papír rozžehlíme (vytvoříme plát), nebo 
můžeme špalík sýru nastrouhat na pečící papír a na plechu dát 
rozpustit do rozehřáté trouby.

Plát sýru poklademe kolečky šunky a potřeme náplní, smo-
táme do rolády. Uchováváme v lednici.
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 Dne 27. ledna 2024 si připomeneme 10. smutné výročí,
kdy nás opustila paní

S láskou vzpomíná celá rodina

  Vzpomínka
        

Odešli jste,
ale zůstali v srdcích těch,

kteří Vás milovali.

Hedvika Uhříčková

a dne 9. září 2023 jsme vzpomněli 5. smutné výročí,
kdy nás opustil pan

František Uhříček

Zdravotní cvičení s Alenkou: pondělí 18.00-19.00 /HALA/
     

Zumba: pondělí /SALONEK/ a čtvrtek /PŘÍSÁLÍ/ 18.30-19.30
     

Taneční skupina Tady a teď: pondělí 19.00 - 21.00 /PŘÍSÁLÍ/
   

Jumping: úterý a čtvrtek: 17.00 - 18.00 /PŘÍSÁLÍ/
                                    

Badminton: úterý a čtvrtek 19.00 - 21.00 /HALA/
      

Aerobik s Markétou: středa 20.00 - 21.00 /HALA/
     

SPORTOVÁNÍ  V KSK
různé formy cvičení

a sportovních aktivit pro dospělé, 
které probíhají

 v Klubu sportu a kultury Vlčnov 

Info: přímo u cvičitelů v jednotlivých hodinách
hlášení obecního rozhlasu (změny)

FB Klub sportu a kultury Vlčnov
www.kskvlcnov.cz

tel.: 739 583 853

V sobotu 23. března 2024 v době od 9 do 12 hodin 
 na Měšťance v přízemí vpravo 

 

Vstup i možnost prodeje je zdarma 
 

K dispozici budou stoly pro rozložení krojů, na místě se hlaste u pořadatelů. 
 

Na burzu můžete přinést a nabídnout k prodeji kroje, 
které již vaše rodina nevyužije, nebo je máte navíc. 

Uvidíte, zda o ně někdo projeví zájem. 
 Nebo vám naopak doma nějaké části kroje chybí? 

Pak se můžete přijít podívat, zda je někdo nenabízí. 
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Členové Sboru dobrovolných hasičů Vlčnov
oznamují, že dne

16. 3. 2024 v době od 8 hodin do 16 hodin 

PROVEDOU SBĚR A SVOZ KOVOVÉHO ODPADU
formou svozu od jednotlivých nemovitostí.

Prosíme občany, aby kovový odpad ukládali na jednotlivá místa před dům, 
odkud proběhne následný sběr. 

V případě, že se jedná o objemnější a těžší odpad,  
který občan nedokáže sám přemístit před dům, volejte prosím, 

dopředu na mobilní telefon – 732 574 505!
Výtěžek z této akce bude sloužit na podporu soutěžní činnosti SDH Vlčnov!   

Za spolupráci děkují hasiči Vlčnov


